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ІНТ. КВАРТИРА ОКСАНИ - ДЕНЬ

Квартира Оксани. Посередині мебльована зала. Під стіною стоїть великий диван, біля нього два крісла. Навпроти мебельна стінка. У кутку стоїть телевізор. На стіні висять фотографії.
Поряд праворуч спальня. Посеред кімнати велике просторе ліжко. Біля нього тумбочка та стілець. На тумбочці лежить мобільний телефон Мирослава. Біля протилежної стінки – шафа для одягу. На дверцятах шафи – велике дзеркало.
На ліжку двоє – Мирослав (30) та Оксана (19). Він у самих плавках. Вона – у комбінації.

ОКСАНА:
Як гарно ти пахнеш, Мирку! Ти знову надушився моїми улюбленими парфумами?

МИРОСЛАВ: 
Так, моя люба, саме ними. Знаю, як ти млієш від цього аромату.
ОКСАНА: 
Але ж ти користуєшся не лише ним, хіба ні?
МИРОСЛАВ: 
Так, справді. Мені подобається кілька різних видів: Г’юго Босс, Кельвін Кляйн, Блю де Шанель. Проте для тебе, Ксюшо, я обираю один – Пако Рабан – твій улюблений.
ОКСАНА: 
Який ти уважний до мене, Мирку! А навіщо тобі стільки усяких парфумів? Ти що – ходиш до різних жінок із різними парфумами?
МИРОСЛАВ: 
Ні, що ти! Просто мені важко обрати для себе якийсь один, от і міняю їх час від часу, в залежности від настрою і...
ОКСАНА: 
Коли йдеш до інших жінок.

МИРОСЛАВ: 
Ну до чого тут інші жінки? Ми ж із тобою у ліжку удвох. Ксю, хіба я згадую когось із твоїх чоловіків?

ОКСАНА: 
У мене немає інших чоловіків. Лише ти!

МИРОСЛАВ: 
От і добре. Отже, нас двоє. Нам удвох добре. Хіба нам ще хтось потрібен – третій?

ОКСАНА: 
Ні, третій не потрібен. Чи третя. Це було б недоречно й образливо. Я не хочу тебе ділити ще з кимось. Мені б це було дуже боляче – дізнатись, що між нами хтось стоїть. А давай, Мирку, пограємо у гру!
МИРОСЛАВ: 
Яку?
ОКСАНА: 
Її назва… Її назва «головний інстинкт».
МИРОСЛАВ: 
Ого! Це ж як?
ОКСАНА: 
Зараз дізнаєшся. Тільки не пручайся, згода?
МИРОСЛАВ: 
Згода.

Оксана дістає з-під ліжка шовкові стрічки і починає прив’язувати руки Мирослава до спинки ліжка, ніби розпинає його. Мирослав здивовано спостерігає за тим, починає посміхатися.

МИРОСЛАВ: 
Ого! Ти хочеш так? Екстремально…
ОКСАНА: 
Так, хочу. А ще хочу, щоби ти не кричав і не пручався.
МИРОСЛАВ: 
Чому я маю кричати і пручатися? Мені це подобається. Волатиму хіба від задоволення.
ОКСАНА: 
(починає стрічками прив’язувати ноги Мирослава до бильця) І від цього теж. Ви, чоловіки, непередбачувані: можете мовчати, коли варто подати голос і хоч якось продемонструвати свої почуття, а можете репетувати тоді, коли варто тримати язик за зубами.
МИРОСЛАВ: 
Невже? Я такого за собою ніби не помічав…
ОКСАНА: 
То тобі так здається. А насправді ти такий як і решта чоловіків. Тому, коханий, вибач, але я мушу зробити ось це. (витягає з-під подушки шовкову хустку, робить з неї кляп, який застромлює чоловікові у рота; Мирослав отетеріло поглядає на Оксану, щось незрозуміле муркотить) Так, не зручно, я розумію, але ми мусимо так вчинити. Щоби ти не здійняв ґвалту.
Мирослав спантеличено поглядає на жінку, а вона ніжно гладить його по голих грудях, лобі, уважно дивиться в очі, затим лагідно цілує у щоку.
ОКСАНА: 
Хай там як, Мирку, та я все одно тебе кохаю! Ти – найкращий!

Оксана встає, вдягає шовковий китайський халат, підперезується. Витягає з кишені мобільний телефон, набирає номер. Мирослав здивовано поглядає на неї: поволі в його очах починає з’являтися переляк.

ОКСАНА: 
Алло! Це я. Все нормально. Як і домовлялись. Отже, чекаю.
ТИТРИ: «ПРАВОСУДДЯ ЄВ»

Мирослав здивовано витріщається на Оксану, щось намагається сказати, пручається. Оксана бере з тумбочки розчіску й косметичку, підходить до дзеркала, розчісує волосся, фарбує собі варги, підводить тіні на очах і, ніби між іншим, розмовляє з чоловіком.
ОКСАНА: 
Ти, напевно, здивований, що я так вчинила? Так? Гадав, буде тобі зараз брутальний секс, з жагою і пристрастю, зі стогнанням і розпачливими криками, а замість цього виявилось казна-що. Таке життя, Мирчику, або як ти кажеш – селяві! Повір, мені важко було на це зважитись, особливо враховуючи мої до тебе почуття. Але ти сам винен. Не треба було брехати. Ти ж знаєш, яка я вразлива. Мене звичайним словом можна зачепити за живе, образити до самого серця. А від твоїх дурних вчинків я просто скаженію. Тому й погодилася на роль підсадної качки. Це тобі такий своєрідний турецький гамбіт! Ти ж любиш цей фільм? Так, знаю, і роман любиш. І взагалі, всього Акуніна, з його детективами, інтригами, несподіваними поворотами сюжету. Тому я і підставилася, аби заманити тебе у пастку і зробити тобі несподіваний поворот сюжету. Гадаю, я вчинила розумно. Бо все одно наші з тобою стосунки зайшли у глухий кут. І ти сам їх туди загнав – дуже вже злегковажив мною. Ось і маєш! Оце дивлюся на себе у дзеркало: я ж ще молода, вродлива, свіжа, ніби квіточка. А поряд із тобою я згасну, змарнію, зів’яну. Кому я тоді буду потрібна? Поряд із тобою, любий, у мене немає майбутнього. Сама лише старість, самотність та розчарування. (сідає на ліжко поряд з Мирославом) Навіщо ж ти таке зі мною утнув? Хіба я погана? Чи я не догоджала тобі у ліжку? Чи погано годувала, коли ти приходив у гості?

Мирослав борсається на ліжку, намагаючись звільнитись та позбутися кляпа в роті. Він щось кричить, проте розібрати цього неможливо.

Лунає дзвінок у двері.

ОКСАНА: 
Ну, ось і все, Мирчику. Тобі капець! Ти навіть сам не уявляєш, у яку халепу вскочив. Що вдієш – за все треба розплачуватись. І зараз ти уповні заплатиш за всі свої дурощі.
Оксана підводиться і рішуче виходить зі спальні.

ІНТ. КВАРТИРА ОКСАНИ. ВІТАЛЬНЯ - ДЕНЬ

Оксана підходить йде до дверей. Клацає замком, відчиняє двері.
До квартири заходить Тетяна (32 роки, домогосподарка).

ТЕТЯНА: 
Привіт!

ОКСАНА: 
Привіт! Ого! Скільки вас...

ТЕТЯНА: 
(до жінок) Заходьте! Це Оксана – добра знайома Мирослава. А це – вони самі представляться згодом. Здається, тепер зібралися усі.

До квартири заходить кілька жінок: Світлана (бізнес-леді, 29 років), Наталія (домогосподарка, 24 роки), Олена (постачальник, 27 років), Ілона (шкільна вчителька, 38 років) та Ганна (журналістка, 26 років). Вони здивовано і дещо презирливо витріщаються на Оксану, яка у самому халаті і виглядає напрочуд привабливо.
ТЕТЯНА: 
Він там?

ОКСАНА: 
Еге ж.

ТЕТЯНА: 
(до жінок) Усі за мною!

Жінки згуртовано сунуть услід Тетяні. Оксана причиняє двері і йде слідом.

ІНТ. КВАРТИРА ОКСАНИ. СПАЛЬНЯ - ДЕНЬ

Усі заходять до спальні, де на ліжку лежить Мирослав. Жінки оточують його з усіх боків. Чоловік злякано і здивовано витріщається на них.

ТЕТЯНА: 
Привіт, Мирку! Що, не чекав? Чи ні: чекав, але не такого, так? Тобі звичніше, коли ти бачиш нас поодинці. А щоб усіх разом – то просто естетичний шок.

Мирослав борсається і кричить, проте важко розрізнити, що саме він говорить.

НАТАЛЯ: 
(до Тетяни) Я не зрозуміла – з Мирославом щось сталося?

ОЛЕНА: 
(до Тетяни) Так, ти сказала, що він втрапив у халепу і йому потрібна допомога.

ГАННА: 
Еге. Йшлося про те, що нібито з Мирославом скоїлася якась біда.

ТЕТЯНА: 
Біда дійсно сталася. Ви ж бачите у якому він стані: голий, босий, прив’язаний, з кляпом у роті, ще й чужій квартирі, на чужому ліжку...

СВІТЛАНА: 
Мирославе, що це за фігня?

Мирослав мовчить, лише злякано крутить головою навсібіч, поглядаючи на жінок.

ТЕТЯНА: 
Мирку, ти лише поглянь, кого я тобі привела: Ілона, Ганна, Олена, Світлана, Наталя. Себе я не згадуватиму, бо, гадаю, ти і так мене пізнав. Ну, а до Оксани ти приїхав сам. Як те завжди і робив. Отже, здається, ми усі у зборі – семеро. Семеро розлючених і ображених жінок, хоча дехто із нас лише починає по-справжньому ображатися і лютитися, і ще невідомо чим все для тебе скінчиться. Чи може нас має бути більше? Невже я когось пропустила? Так нібито у тижні лише сім днів. А може ти така сексуально-неврівноважена падлюка, що маєш якийсь особливий календар, де днів насправді більше? Чи, може, встигав протягом дня обслуговувати кількох таких само дуреп, як ми? Та нехай, тепер це вже не має жодного значення. Доста й того, що ми усі зібралися і зараз тебе судитимемо.
ІЛОНА: 
А давайте відріжемо йому яйця? Я навіть ніж із собою прихопила. (дістає із сумочки невеликого кухонного ножа з широким лезом, якого демонструє усім; Мирослав починає перелякано борсатися, дивлячись на ніж)

ТЕТЯНА: 
Ілоно, ну що за слова? Ви ж вчителька. Дітей навчаєте. Сієте вічне, розумне, мудре…

ІЛОНА: 
І все одно я відрізала б йому яйця. Просто зараз. Достатньо лише прибрати ковдру. (бере рукою край ковдри і обережно тягне до себе; переляканий Мирослав не зводить очей з блискучого ножа і ще більше пручається)

ТЕТЯНА: 
(хапає рукою інший край ковдри і утримує її на місці) Ні, ми зараз нічого нікому не відрізатимемо. Мирослава потрібно судити за оману, за те, що дурив нас тривалий час, за образу усього жіноцтва. Це буде процес, показовий процес, жорстокий, але справедливий.
ОКСАНА: 
Напевне, процес буде тривалий. То може я, як господиня, приготую усім чай чи каву?
СВІТЛАНА: 
А горілка є? Чи коньяк?
ОКСАНА: 
Є. І горілка, і коньяк.

СВІТЛАНА: 
Давай коньяк!

ТЕТЯНА: 
Ні, алкоголю ми не вживатимемо. Аби ніхто потім не сказав, що присуд було винесено не справедливо, не об’єктивно, під дією алкоголю чи наркотичних речовин.

ГАННА: 
Точно! Я б зараз чогось курнула міцного. (до Оксани) У тебе марихуани чи коноплі немає?

ОКСАНА: 
Конопля є. У вигляді української вишитої сорочки. Та курити я її не дам. То готувати чай чи каву?
ТЕТЯНА: 
Так, чай можна. Чи каву. Дівчата, вам що?

ГАННА, ОЛЕНА, НАТАЛЯ: 
Та будь що. Неси що є!

ІЛОНА: 
(до Оксани) Краще всього ціаніду. Або отрути для пацюків. (до Мирослава) Зараз труїтимемо одного упійманого щура…

ОКСАНА: 
Добре. Тоді я на кухню, а ви почувайтеся як вдома.

СВІТЛАНА: 
Коньяк не забудь прихопити!

Оксана виходить у кухню. Чути як вона гримить посудом, чвиркає запальничкою, шумить водою.

ТЕТЯНА: 
То Мирослав тут може почуватися як вдома. А ми тутечки завжди будемо гостями. Ну, то що, присядемо, чи так і стовбичитимемо навколо цього перевертня?

НАТАЛЯ: 
Краще вийти у ту кімнату, аби Мирко нікого не дратував своїм виглядом.

ІЛОНА: 
А давайте відріжемо йому яйця! Поки він прив’язаний. Я зроблю це із задоволенням.

ТЕТЯНА: 
Годі вам вже, Ілоно Марківно! Так, здається, називають вас школярі? Сховайте свій ніж і сідайте на диван. На нас чекає серйозна розмова.

Жінки виходять зі спальні. Ілона виходить зі спальні останньою, на прощання погрожує переляканому Мирославу своїм ножем.
ІНТ. КВАРТИРА ОКСАНИ. ЗАЛ - ДЕНЬ

Усі заходять до зали, розсідаються хто де хоче – на крісло чи на диван. Лише Тетяна та Світлана залишаються стояти. Тетяна уважно роздивляється фото на стіні кімнати. Світлана оглядає меблі, зазирає у шкахівки. Коли усі розсідаються, Тетяна виступає наперед.
ТЕТЯНА: 
Гадаю, що перш за все нам усім спочатку варто познайомитися ближче. І розповісти, де, коли і за яких обставин ми познайомилися з Мирославом. Це дозволить нам краще зрозуміти одна одну і бути об’єктивними під час винесення справедливого вироку.

НАТАЛЯ: 
А якщо я не хочу про це розповідати? Це моє особисте життя. Воно стосується лише мене і… Мирослава.

ТЕТЯНА: 
На жаль, Наталко, але у це ваше, як ви кажете, особисте життя дивним чином вдерлося ще шість жінок, що мають однакове право на вашого коханця. Тож сьогодні ми мусимо його якось поділити між усіма. Хто зна, може щасливий жереб випаде саме вам і Мирослав залишиться з вами. Але для цього ми усі мусимо мати перед очима повну й об’єктивну картинку наших стосунків із цим чоловіком.

ГАННА: 
Ви що, збираєтесь його ділити? А якщо він мені вже більше не потрібний? Тоді що?

ТЕТЯНА: 
Ганно, ви можете відмовитися від нього. Тоді шанси решти присутніх значно зростуть.

СВІТЛАНА: 
Я щось не збагну: ми Мирослава судитимемо чи ділитимемо? Ми покараємо його за зрадливість і нечесність, чи кидатимемо жереб, кому він має дістатися у користування?
ТЕТЯНА: 
А то вже як пан Бог дасть. Якщо виявиться, що на Мирославові багато гріхів, то ми його покараємо. По-нашому, по-жіночому. Але якщо вдасться його якимось чином виправдати, то…

ІЛОНА: 
Виправдати?! Йому треба яйця відрізати! Я ось ніж з дому прихопила…

ТЕТЯНА: 
Годі вам вже, Ілоно Марківно! Про ніж та про яйця краще своїм школярам розкажіть. (до інших) Тож, якщо Мирослава вдасться виправдати, то напевно буде чесно, якщо хтось із нас, той хто зможе йому вибачити, залишиться з ним.

СВІТЛАНА: 
А чи варто?

ТЕТЯНА: 
Що саме?

СВІТЛАНА: 
Чи варто, питаю, після всього, що відбулося, залишатися з ним?

ТЕТЯНА: 
От ми це зараз і з’ясуємо. Оскільки тут присутні люди, котрі не бажають розповідати власну історію знайомства і стосунків з обвинуваченим громадянином Мирославом Артеменком, або ж сумніваються у доцільності цього, я почну із себе. Можливо, це додасть іншим сміливості і заохотить до відвертості.
Мене звуть Тетяна. Я домогосподарка. Після закінчення школи я вийшла заміж за Олександра Романюка, сина того самого Романюка, що має власну страхову компанію…

ІЛОНА: 
(сама до себе) Таланить же декому…

ТЕТЯНА: 
…У школі я була стрункою, довгоногою, до біса начитаною та ерудованою як Анатолій Вассерман. Тож зрозуміло, що уважала себе вартою обирати того хлопця, котрий мене влаштовуватиме, не в останнє і за своїми статками. Сашко, як юнак із заможної родини, теж уважав, що має одружитися не з якоюсь міською дурепою чи неосвіченою селянкою, а з дівчиною його ж рівня. Моя кандидатура цілком влаштувала його родичів, бо до довгих ніг я мала ще й світлу голову, і не завдяки фарбі. Ми побралися, жили добре, їздили світом, їли і пили що хотіли. Потім переїхали до Києва, де Сашко купив нам двокімнатну квартиру. На сто квадратів.

ІЛОНА: 
(сама до себе) І чого тобі в житті не вистачає? То ти в малосімейці не жила.

ТЕТЯНА: 
Врешті-решт, від такого заможного життя я почала гладшати і невдовзі майже наздогнала свого чоловіка. Його вага була сто десять кілограмів, моя – дев’яносто п’ять. Знаєте, зміни в силуеті власного тіла відбуваються повільно, тож їх не одразу помічаєш. А коли таки зауважиш власну огрядність, то вже пізно пити «Боржомі». Сашко перший помітив, що я перетворилася у потвору, і почав мені всіляко натякати на це. Почалося все з того, що ми стали менше кохатися. Тоді я почала займатися собою: вживала різні чаї для схуднення, пила витяжки з ананасу, намагалася кілька разів сісти на дієту. Та воно слабо допомагало. Тепер я це розумію: адже з’ївши пів-цеберки якогось салату під майонезом та заївши усе це половиною смаженої сільської качки, важко було очікувати якогось результату, навіть якщо ти одразу по обіді вип’єш свою ананасову витяжку. (Світлана стоїть позаду неї і уважно оглядає огрядну фігуру Тетяни; скрушно хитає головою) Відтак, повернення до первинних шкільних форм відбувалося дуже повільно. Точніше, цього взагалі не відбувалося, лише вилітали у повітря гроші. Врешті-решт, дивлячись на моє огрядне тіло, Сашко остаточно втратив до мене чоловічий інтерес. Казав, що я ні в чому не винна, це він заслаб, що у нього не стоїть і таке інше. Він дарував мені різні сексуальні цяцьки, штучні фалоси тощо, аби я втішалася на самоті і задовольнялася у будь-який спосіб. І коли я вже остаточно змирилася з тим, що решту життя доведеться прожити без дітей та із заможним імпотентом, на мене очікував неприємний сюрприз. Одного разу Сашко… 
ІНТ. КВАРТИРА ТЕТЯНИ – ВЕЧІР

Тетяна сидить на кухні, їсть торт і запиває його чаєм. Водночас дивиться по телевізору кулінарне шоу. Чути гуркіт вхідних дверей, до квартири заходить ОЛЕКСАНДР. Знімає верхній одяг, заходить до кухні. Він має дещо стурбований вигляд.
ОЛЕКСАНДР:
Привіт!

ТЕТЯНА: 

Привіт! Вечерятимеш?

ОЛЕКСАНДР:

Нехай трохи згодом. Маю до тебе розмову.

ТЕТЯНА: 

Давай я додивлюсь передачу, а тоді побалакаємо?

ОЛЕКСАНДР:

Розмова дуже серйозна, Таню.

ТЕТЯНА: 

Нічого, почекає. Я додивлюся, доїм, а тоді вже…

Чоловік безе зі столу дистанційний пульт і вимикає телевізор. Сідає за стіл навпроти дружини. Вона продовжує запихатися смачним тортом.

ТЕТЯНА: 

Сашко, що таке? Я ж дивлюся!
ОЛЕКСАНДР:

Кажу ж тобі, розмова серйозна.

ТЕТЯНА: 

Що за серйозна розмова проти ночі?

ОЛЕКСАНДР:

Таню. Я від тебе йду.

ТЕТЯНА: 

Що?

ОЛЕКСАНДР:

Я зустрів іншу жінку, тому від тебе йду. 

ТЕТЯНА: 

/довго мовчить, намагаючись усвідомити почуте/ А як же я?

ОЛЕКСАНДР:

Я залишаю тобі цю квартиру. І рік її оплачуватиму. Я ні на що не претендую. Ми житимемо у неї.

ТЕТЯНА: 

Я не згодна! Я тебе кохаю!

ОЛЕКСАНДР:

Таню, це питання вже вирішено. У нас буде дитина!

Тетяна завмирає зі шматком торту у руці.

ІНТ. КВАРТИРА ОКСАНИ. ЗАЛА – ДЕНЬ

Жінки уважно слухають розповідь Тетяни.

ТЕТЯНА: 

Так, він поставився до мене шляхетно: залишив мені нашу квартиру, рік її оплачував. Та тільки хіба це може компенсувати відчуття повної самотності? Через рік я продала велику київську квартиру, і замість неї купила дві поменше: одну у столиці, яку здаю приїжджим, а другу тут – для себе.
ІЛОНА: 
(сама до себе) Погано живеться, так? Тебе б на мою вчительську зарплатню посадити то швидко свого жиру позбулася б! Стала б стрункою як берізка.

ТЕТЯНА: 
Я гадала, що у мене вже все закінчено. Ну кому я така потрібна? Хто на мене подивиться? Навіть якщо у мене є квартира. Я почала дуже комплексувати, відмовилася від спілкування з чоловіками, бо уважала, що я для них відразлива. А тоді якось пізно увечері, коли їхала від батьків, на автобусній зупинці до мене звернувся один молодий чоловік. Ми якось так розговорилися, познайомилися а тоді почали зустрічатися. То був Мирослав.

СВІТЛАНА: 
Мирослав? На автобусній зупинці?! Він машиною їздить завжди.
ОЛЕНА: 
Так, завжди їздить машиною. Або на таксі.

ТЕТЯНА: 
Я знаю. Але того самого дня він чекав маршрутку. Навіть не таксі – маршрутку. То доля так розпорядилася, щоби наші з ним шляхи перетнулися на тій зупинці. Ми почали зустрічатися і Мирослав мене змінив. Він зламав мою свідомість. Мирослав переконав мене, що насправді я дуже гарна і не повинна комплексувати за свої форми. Адже є чимало чоловіків, котрі люблять пишних жінок. Та й взагалі, завжди казав, що для жінки важлива не лише зовнішність, а й розум. Мені з ним було добре, дуже добре…

ІЛОНА: 
(сама до себе) Що вона верзе? Навіщо вона це каже, товста корова!

ТЕТЯНА: 
Він дуже красивий, наш Мирослав, і я завжди сумнівалася у його вірності. Гадала: не може такий чоловік належати лише мені – мені самій. Напевне, в нього ще хтось є. Гарний, грошовитий, добрий, щедрий… Не могло таке щастя бути лише моїм. І я таки мала рацію…

До кімнати заходить Оксана. Вона штовхає поперед себе столик на колесах, на якому стоять чашки з чаєм та кавою, цукерниця, печиво, пляшка коньяку та рюмка. Оксана ставить усе те біля дивану.
ОКСАНА: 
Пригощайтесь, будь ласка, хто що хоче. Чай. Кава. Цукор. Печиво.
Жінки беруть чашки з чаєм та кавою, кидають цукор, розмішують, сідають на свої місця. Світлана наливає собі у рюмку коньяк, одним залпом випорожняє її. Олена уважно роздивляється як вдягнена Ганна.
ОЛЕНА: 
(до Ганни) Де блузку купила?

ГАННА: 
У «Мега-Центрі». На другому поверсі.

ОЛЕНА: 
Я такі бачила у глянці. Гарна. І скільки віддала?

ГАННА: 
Вісімсот.

ОЛЕНА: 
Нормально. Помірна ціна. Чиє виробництво?

ГАННА: 
Італія. Не Китай.

ОЛЕНА: 
Ясно. Отже, те купуємо, куди прямуємо.

ГАННА: 
Еге ж. Європа. Дольче віта!

Оксана озирається, бачить що їй сісти ніде. Вона виходить до спальні.

ІНТ. КВАРТИРА ОКСАНИ. СПАЛЬНЯ - ДЕНЬ

Оксана бере стілець, і перш ніж вийти, зупиняється біля ліжка, дивиться запитально на Мирослава.

ОКСАНА: 
Тобі чаю принести, любчику? Чи кави? Ой, вибач! Я ж зовсім забула: у тебе кляп у роті. (сміється)

Зв’язаний Мирослав борсається і щось люто кричить Оксані. Але розрізнити те неможливо.

ОКСАНА: 
Може, мені треба було тобі не хустку в рота засунути, а власні трусики? А що – оригінально і досить еротично. Хочеш, давай спробуємо? (Ставить стілець і робить вигляд, що хоче задерти халат; Мирослав перелякано позирає на неї. Оксана сміється, потім враз змовкає, презирливо дивиться на Мирослава) Паскуда! І за що тільки я тебе кохаю?

Оксана бере стілець і виходить з кімнати. Мирослав щось кричить їй у спину. 
ІНТ. КВАРТИРА ОКСАНИ. ЗАЛА - ДЕНЬ

Оксана заходить до зали, ставить стілець під стіну і сідає.

СВІТЛАНА: 
(до Тетяни) То що було далі?

ТЕТЯНА: 
А потім я випадково побачила Мирослава біля цього будинку. Дізналась від сусідів до кого саме він приходить в гості. Потім трошки послідкувала за ним, щоби знайти вас усіх, ну і, власне, сьогодні зібрала вас до купи.

ОЛЕНА: 
А телефони наші звідки дізналася?

ТЕТЯНА: 
То було найпростіше. Виписала номери з Мирославової мобілки. Коли він спав.

ІЛОНА: 
Підло!

ТЕТЯНА: 
(до Ілони) Так. Я знаю. Але іншого виходу в мене не було. Як сказано в Біблії: Пізнайте істину і вона зробить вас вільними. Ви ж хочете стати вільними? Від брехні? Від омани?

ГАННА: 
Наше життя – то суцільна омана.

ТЕТЯНА: 
Ну, гаразд. Отже, я про себе все розповіла. Скажу відверто: мені боляче за той обман, в якому я жила, проте образи на Мирослава я не маю. Навіть навпаки, я йому вдячна за те все добре, що від нього мала. Але дурити жінку, яка тебе кохає – то злочин. Тож моя особиста оцінка: він винний. 1:0 на користь покарання. Тепер пропоную поділитися відвертістю і вас. А почнемо… ну, хоча б з Олени.
Усі запитально дивляться на Олену. Вона здвигує плечима.
ОЛЕНА: 
Я не впевнена, що маю розповідати про себе. Про своє особисте життя. А проте дарма. У мене були складні стосунки із чоловіком. Аж надто складні, бурхливі. Він працює у міліції, в «Титані». Любить погуляти. А ще на мене кілька разів здіймав руку. Ми розлучалися. Власне, я кілька разів йшла від нього. Батько мій тільки те й робив, що приїжджав, забирав мій холодильник, і відвозив його до себе додому. А за два тижні чоловік приповзав до мене, плакав і навколішках просив повернутися. Переконував мене, що любить мене і не може без мене жити. І я знову поверталася до нього. А мій батько на власному горбу змушений був тягти назад мій холодильник. Та, врешті-решт, мені це обридло. І якось, після чергової сварки, коли чоловік знову мене вдарив, я сказала: «Все! З мене годі! Більше твої телячі сльози і колінкування на мене не вплинуть». І пішла. Навіть без холодильника. Подарувала його йому. Шкода стала батька, бо йому бідному, пенсіонеру з хворим серцем знову доведеться цурпелити той холодильник на власних раменах.
Того дня я сиділа у парку і розмірковувала над тим, де маю заночувати. Йти до батьків було сором. Та й мій Ігор міг почати мене розшукувати, напевне туди примчав би одразу. А я не хотіла його бачити за жодних умов. Йти до подруг було ще більше соромно. Я ж завжди пишалася тим, як добре ми з Ігорем живемо, у нас свій будинок. Було чому позаздрити. А тут раптом: «Здрасті! Дозвольте переночувати…» І коли я з відчаєм думала, де саме маю прихилити свою голову… 
НАТ. ЧЕРНІГІВСЬКИЙ ВАЛ – ДЕНЬ

На лаві у парку сидить Олена, сумно дивиться поперед себе, по її щоках течуть сльози. Навколо прогулюються люди: матері з дітьми, закохані, пенсіонери. Повз лавку проходить Мирослав, помічає Олену, уважно до неї приглядається. Він іде геть та за хвилину повертається і сідає поруч. Мовчки простягає їй суху серветку.
МИРОСЛАВ:

Що, колишній допік? Довів до сліз?
ОЛЕНА: 

(бере серветку, здивовано поглядає на незнайомця) Я ще не вирішила – колишній він чи ні?

МИРОСЛАВ:

Але додому сьогодні не вертатиметесь?

ОЛЕНА: 

(знову здивовано поглядає на незнайомця) Ні. Це точно. Не хочу бачити ту паскуду.
МИРОСЛАВ:

Є де переночувати?

ОЛЕНА: 

(уважно оглядає, як вдягнений незнайомець, який має вид; заперечливо хитає головою) Ні.

МИРОСЛАВ:

То, може, до батьків чи до подруг?

ОЛЕНА: 

Сором. Що я їм скажу?

МИРОСЛАВ:

Я маю вільну кімнату. Принаймні у вас буде ціла ніч, аби вирішити, куди йти завтра – додому чи до рідних. Якщо вас лякає моя присутність, то я можу переночувати цю ніч у друзів.

ІНТ. КВАРТИРА ОКСАНИ. ЗАЛА – ДЕНЬ

Жінки уважно слухають розповідь Олени.

ОЛЕНА: 

Я погодилася, хоча й розуміла, що йду до чужого, зовсім незнайомого мені чоловіка, і що мені напевно доведеться заплатити власним тілом за його гостинність. Та мені було байдуже: я так ненавиділа в той момент свого Ігоря, що ладна була віддатися кому завгодно, аби дошкулити йому за свої образи, а тим більше на знак подяки за гостинність. Та Мирослав, на диво, повівся зі мною дуже чемно: мене не займав, не добивався мого тіла чи якоїсь подяки за нічліг; навпаки, добре нагодував, виділив мені окрему кімнату і запропонував жити, поки я не знайду собі житла чи не надумаю повернутися до чоловіка. Єдине, що не обіцяв допомоги з пошуком квартири, сказав, що занадто заклопотаний справами. Та потім я збагнула, в чому була справжня причина його відмови. Тож я залишилася в нього жити на цілих два тижні, допоки сама не підшукала собі нове житло. І лише за день до того, як я з’їжджала від Мирослава, у нас відбулося те, що зазвичай відбувається між чоловіком і жінкою негайно, коли вони опиняються на самоті. А потім Мирослав допоміг мені переїхати, перевезти речі і… ми почали зустрічатися. Він завжди був таким ніжним зі мною, лагідним, не те що мій колишній чоловік. Я просто божеволіла від нього. Мабуть тому я, хоч і здивована нашою сьогоднішньою зустріччю, але зовсім на Мирослава не серджуся.

ІЛОНА: 
Слабохарактерна. А я б на твоєму місці відрізала йому те чим він тебе спокусив!
ОЛЕНА: 
(до Ілони) Він мене не спокушав. Навпаки, коли мені було важко, то допоміг, підтримав, надав дах над головою і нічого навзаєм не вимагав. Навіть не натякав. То була радше моя ініціатива – подякувати йому так, як я могла. Цілком моя. Навіть не знаю, чого в цьому було більше – бажання віддячити за допомогу, чи я просто скучила за мужчиною, за теплом його тіла і ласками. Тож відтоді ми і зустрічаємося. Я розлучилася, і нам з Мирославом удвох добре. Він завжди мені допомагає. А більшого я і не прагну. Принаймні, я не намагалася вийти за нього заміж. Мені ж і так добре. Ну, а якщо в нього буде таке бажання, то він сам запропонує руку й серце.

ІЛОНА: 
(до себе) Добре їй було… Курва! Кинула свого чоловіка, а з чужим злигалася. Сама не живеш нормально й іншим не даєш жити…

ТЕТЯНА: 
(до Ілони) Годі вам, Ілоно Марківно, кип’ятитися. Бо ви нас тут усіх пересварити між собою. А нам треба долю Мирослава вирішити.

ІЛОНА: 
Що там вирішувати? Відрізати йому, негіднику, калитку й увесь присуд! Я ось навіть ніж із собою принесла… (зашиляє руку в сумку, та ніж не виймає)
ОЛЕНА: 
Чесно кажучи, я взагалі не розумію, навіщо ми тут зібралися? Ну, спав Мирко з нами усіма по черзі. І що з того? Він що, хвороби розносив, чи хтось був незадоволений з того? Чи може хтось із нас не отримував оргазму? Якщо хтось таке скаже, то я в це не повірю. Мирослав був майстер у цій справі. Я так взагалі просто шаленію від нього…

ІЛОНА: 
(вскакує з місця) Що вона верзе! Сучка! Повія! Курва! У мене є ніж: один лише рух, і увесь цей бедлам закінчиться.

ОЛЕНА: 
(до Ілони) Заткни пельку, дурепо! (до жінок) Нам і справді нема чого ділити. Чи кого ділити. Ну ходить він до нас по черзі, провідує, втішає. І що з того? Хто це зробить краще за нього, га? Чи може у місті так багато гарних, щедрих і безкорисливих чоловіків, котрі здатні нас розрадити і звеличити у власних очах? Принаймні, поряд із Мирославом я забувала про самотність, невдале подружнє життя та сексуальну спрагу. Усі знають, що ми стаємо злими, коли нас не грають…

ГАННА: 
Як от Ілона Марківна, наприклад… (усі регочуть, Ілона невдоволено блимає очима на присутніх)

ОЛЕНА: 
А й справді, Ілоно, коли Мирослав був у вас востаннє, що ви така злостива сьогодні?

ІЛОНА: 
Не ваша справа! Вас те обходить! (сідає на місце, невдоволено закопилює губу)
СВІТЛАНА: 
Та, мабуть, чотири дні тому. От вона і казиться, бо вже не сила ще два дні почекати. (усі знову регочуть)

ОЛЕНА: 
Та нехай собі… Отож, давайте розходитися. Подякуємо Оксані за гостинність, і Тетяні, за те що звела нас усіх, перезнайомила, і підемо собі. Поки Мирослав поряд із нами, нехай і по черзі, ми дійсно забуваємо про те, що не маємо поряд із собою чоловіків.

ГАННА: 
(до Олени) То чому Мирослав не схотів тобі допомагати шукати житло?

ОЛЕНА: 
Він хотів, щоби я пожила в нього якомога довше.

ГАННА: 
Я так і зрозуміла. Давав тобі час звикнути до нього.

ОЛЕНА: 
Так. Чекав, доки я сама визрію і зроблю перший крок. Хай там як, але я йому дуже вдячна. У мене тоді був надзвичайно важкий період життя. Мені реально не було куди піти.
ТЕТЯНА: 
Отже, Мирослав має один голос на свій захист. Таким чином, рахунок 1:1. Шальки терезів вирівнялися. Якщо так піде і далі, то терези схиляться убік виправдання нашого коханця, котрий втішав самотніх жінок.

ГАННА: 
А мені здається, що дехто із нас, присутніх тут, таки має чоловіка. Та Мирослава це, здається, обходило.

СВІТЛАНА: 
(здивовано) Справді? Цікаво-цікаво! Ану, шановні суперниці, зізнавайтесь, кому із ваших чоловіків Мирко наставив роги. Це дуже інтересно.

ІНТ. КВАРТИРА ОКСАНИ. СПАЛЬНЯ - ДЕНЬ

Мирослав прислухається до розмов, знервовано зиркає убік жіноцтва, очікуючи на розв’язку.

ІНТ. КВАРТИРА ОКСАНИ. ЗАЛА - ДЕНЬ

Усі мовчать і лише підозріло поглипують одна на одну. Тетяна занепокоєно хитає головою. Світлана наливає собі у рюмку коньяк, одним залпом випорожняє її. Ілона нервово зашиляє руку у сумку і витягає звідти руків’я ножа.
ІЛОНА: 
(до себе) Козел! Вбити його за це мало.

ГАННА: 
Що, невже тут зібралися такі боязкі жінки, що не погодяться розповісти про те, як власноруч руйнували свою родину?

НАТАЛЯ: 
Чому, власне, руйнували?

ГАННА: 
Загалом, коли жінка стрибає у гречку, тобто у ліжко до чужого чоловіка, то це неодмінно руйнує родинні зв’язки. Це аксіома!

НАТАЛЯ: 
Я так розумію, що усе це закиди у мій бік? Гаразд. Я розповім. Так от, мої дорогенькі суперниці-парнерки, у моєму випадку плигання, як ви кажете, у ліжко до Мирослава не лише не зруйнувало, а навпаки, врятувало мою сім’ю і закріпило наше кохання з чоловіком.

ІЛОНА: 
(до Наталії) Брешеш, курво! Такого не буває!

НАТАЛЯ: 
(до Ілони) Попросю – без образ! Це по-перше. А по-друге, чому не буває? Якщо таке трапилося у мене, то чому його не може бути деінде? Таке може трапитися будь з ким. Дай Боже, щоби мало такий самий фінал, як і в мене.

ТЕТЯНА: 
Ну, то розкажіть про це детальніше, Наталіє. Нам всеʼдно доведеться виносити присуд, тож ваше свідчення може виявитися дуже важливим для вироку. Адже це злочин – спокусити заміжню жінку, вдертися у чужу родину, зіпсувати стосунки між подружжям…

ОКСАНА: 
(підводиться зі стільця) Якщо ви не проти, то я піду приготую піцу. Відчуваю, що нам доведеться тут засідати ще тривалий час, тож варто підкріпитися.

ТЕТЯНА: 
Так, коли судді нагодовані, то і обвинувачений себе краще почуває.

СВІТЛАНА: 
(до Оксани) Коньяк залиш! (хапає зі столика пляшку й рюмку)

Оксана виходить на кухню, штовхаючи поперед себе столичок. 
ІНТ. КВАРТИРА ОКСАНИ. КУХНЯ - ДЕНЬ

Оксана заходить до кухні. Ставить у мийку чашки та тарілки з-під печива. Потім витягає з холодильника піцу, ставить її у мікрохвильову піч. Після того починає нарізати хліб, сир, ковбасу, робить канапки.
ІНТ. КВАРТИРА ОКСАНИ. ЗАЛА – ДЕНЬ

Жінки уважно слухають розповідь Наталії.

НАТАЛЯ: 
Я рано вийшла заміж. У вісімнадцять років. Вийшла через те, аби удруге не робити аборт. Батько наполіг, бо боявся, що я втрачу можливість народжувати. Він не знав, що я вже робила аборт. Спочатку у нас усе було добре: кохання, романтика, окрема трикімнатна квартира, нехай і батьків чоловіка, але ж ми жили там самі, почувалися господарями. Потім народилася донька – предмет нашого кохання. І отоді щось змінилося у наших стосунках – мій чоловік зовсім до мене збайдужів. Він перестав казати мені приємні слова, перестав зізнаватися мені в коханні, дарувати дарунки, брати участь у вихованні дитини. Він цілком занурився у свою роботу. А коли приходив увечері додому, то увесь вільний час проводив за комп’ютером – грав у свої танчики…
ІЛОНА: 
Танкіст хрєнов!

НАТАЛЯ: 
Спав він окремо від мене – в іншій кімнаті. Секс у нас траплявся рідко – коли я не витримувала і приходила до нього просити про це… Та й кохалися ми завжди в одній позі – зі спини, на правому боці: я лягала з краю на ліжко, він мене грав і засинав. А тоді я поверталася до своєї кімнати, де спала разом із донькою. То було не життя, а суцільний чуттєвий вакуум. Ніби й живемо разом, їмо спільно, у відпустку їздимо гуртом, а спільного нема нічого. І що сумно – ані слова, ані вмовляння не допомагали: прийшов чоловік з роботи, повечеряв, сів за камп і воює годинами, ворожі танки спалює. З дня у день, з місяця у місяць, з року в рік. Так ніби бере участь у якомусь конкурсі, де приз обчислюється мільйонами доларів. Ми навіть лаялися, я гризла його, вимагала уваги до себе – жінки. Та все було марно.
З Мирославом я познайомилася в університеті, на біологічному факультеті, де навчалася. І закохалась у нього одразу. До нестями, до божевілля. Все в ньому було досконале: зовнішність, мова, одяг, парфуми, манери. Я просто скаженіла у його присутності. На лекціях просто не зводила з нього очей – могла годинами розглядати його профіль, милуватися його зовнішністю, поставою, виступами на семінарах. А він іноді перехоплював мій погляд і радше дивувався увазі до себе, аніж тішився з того. А як він виступав на семінарах – краще за деяких викладачів. Я насолоджувалася його виступами, чманіла від тембру його голосу. Я ладна була народити йому дитину, аби лише він зробив крок мені назустріч, щоби дозволив зав’язати тісні стосунки. Та ми були звичайними друзями, однокурсниками, одногрупниками, тож не могли розраховувати на щось більше. Мирослав був занадто порядний на те, аби скористатися з моїх почуттів до себе і спробувати мене звабити. Я це добре розуміла, і тому, коли одного разу прийшла до нього у гості, то не витримала і все розповіла. 
ІНТ. КВАРТИРА МИРОСЛАВА. – ДЕНЬ

Мирослав з Наталією сидять на кухні, п’ють вино. Мирослав мовчить і сумно поглядає на Наталію. Вона, трохи сп’яніла, активно жестикулює і розповідає про свої почуття.
НАТАЛІЯ:

Ти не розумієш, як це важко – бути поряд з тобою стільки часу і не мати можливості доторкнутися до тебе. Я терпіла усі роки, лише спостерігала за тобою, милувалася тобою на відстані. Невже ти цього не відчував?

МИРОСЛАВ:

Я здогадувався. Бо неодноразово під час лекцій помічав на собі твій пильний погляд. Але навіть гадки не мав, наскільки усе це було серйозно, і що ти мене кохаєш по-справжньому, а не просто захоплюєшся.

НАТАЛІЯ:

Мирку, це було дуже, дуже серйозно. Я ладна була через тебе покинути свого чоловіка. Якби тільки знала, що ти мене приймеш. Ти розумієш це?

МИРОСЛАВ:

На жаль, так.

НАТАЛІЯ:

Чому «на жаль»?

МИРОСЛАВ:

Я б ніколи собі не пробачив, якби зруйнував чиюсь щасливу родину.

НАТАЛІЯ:

Моя родина не щаслива.

МИРОСЛАВ:

Тобі так здається. Ти маєш гарного чоловіка. Він працює, він годує родину, піклується про вас…

НАТАЛІЯ:

Він із «танка» не вилазить!

МИРОСЛАВ:

Наталко, твій чоловік приходить з роботи. Втомлений. Чому він не має права відпочити так як того сам хоче?

НАТАЛІЯ:

Тому що в нього є я! Є донька! Нам потрібна його увага.

МИРОСЛАВ:

Він гуляє?

НАТАЛІЯ:

Ні.

МИРОСЛАВ:

Бухає?

НАТАЛІЯ:

Ні.

МИРОСЛАВ:

То чим ти незадоволена?

НАТАЛІЯ:

Я кохаю тебе. І не можу без тебе жити. Ти це розумієш?

ІНТ. КВАРТИРА ОКСАНИ. ЗАЛА – ДЕНЬ

Жінки уважно слухають розповідь Наталії.

НАТАЛЯ: 

Того дня у нас усе і відбулося – те, про що я мріяла вже давно.
ІЛОНА: 
(сама до себе) Потаскуха! Вбити тебе мало за це…

НАТАЛЯ: 
А потім ми почали зустрічатися, і мені якось так легко стало. Тепер я могла отримувати втіху, кохання і насолоду від чужого чоловіка. Це мене заспокоїло, зробило врівноваженою і поміркованою. Мене перестало дратувати холодне ставлення до себе з боку чоловіка, бо відтепер було кому мене втішати і любити. Відтак я перестала сваритися зі своїм чоловіком, спокійно дивилася на його любов до комп’ютерних танків, і на те, що він спить в іншій кімнаті, а не поряд зі мною. Мені навіть було байдуже, що чоловік ніколи не дарував мені квітів: відтепер я отримувала їх уповні – на День закоханих, на 8 березня, – коли могла їх принести додому і сказати, що мені їх просто подарували, або ж сама собі купила. Та й так Мирослав дарував мені квіти завжди, коли ми зустрічалися. Такий марнотратник! І тоді щось сталося з моїм чоловіком: у нього поступово прокинувся до мене інтерес, і навіть любов. Ми почали удвох ходити в театри, в кіно, на виставки. Він почав спати разом зі мною, а не в іншій кімнаті. Я враз збагнула, що він і справді мене кохає, і дбає про нашу родину, піклується про наш добробут. Я враз збагнула, що не хочу його втрачати, що насправді у нас усе добре і нам варто жити удвох і надалі. Єдине, що псувало стосунки, це те, що відтепер мені важко було ділити своє кохання поміж двох чоловіків. Тож я ладна вибачити Мирославу його вчинок, його зраду… Адже він зробив мене щасливою і допоміг зберегти сім’ю. А ще позбавив мене деяких комплексів, які мене мучили роками. Я не збираюсь його засуджувати, на ньому немає провини. Хоча… Хоча, якщо відверто, мені було неприємно дізнатися, що я в нього не єдина у світі, а одна з багатьох. Він же завжди казав, що кохає мене, і я в нього єдина у світі. Але то пусте!
Світлана наливає собі у рюмку коньяк і випиває одним махом. Вона вже має трохи посоловілі очі і легкий рум’янець на щоках. Інші жінки німують, розмірковуючи над почутим.

ІЛОНА: 
Яка чутлива історія. Просто хочеться розридатися. Жінка, яка нахабно зраджує свого чоловіка, ще й не соромиться говорити нам про те, як їй неприємно було дізнатися, що вона у свого коханця не єдина.

ГАННА: 
А як на мене, то історія і справді чутлива. Я знаю таких чоловіків, котрі проміняли дружину на комп. Насправді то трагедія у родинах, коли чоловіки – «військові»: із кабін своїх танків можуть місяцями не вилазити. Хіба що аби сходити до сортиру чи на кухню пожерти, підкріпитися перед початком нового безкінечного віртуального бою.
ОЛЕНА: 
Хай там як, але ж родина не розпалася, а навіть навпаки – ще більше зцементувалася. І все завдяки Миркові.

ТЕТЯНА: 
Отже, засуджений отримує ще один бал на свою користь. 2:1. Наш обвинувачений має перевагу щодо захисту.

До кімнати заходить Оксана, штовхає перед собою столик на колесах. На ньому стоять таці з канапками, бісквітами та порізаною піцою. А також бокали, пляшка вина, горілка і шампанське.

СВІТЛАНА: 
(радісно) О! Це те що треба!

ОКСАНА: 
Гадаю, нам варто відзначити наше знайомство.

ГАННА: 
Ага, ми тепер ніби рідні, ніби дружини у гаремі. Залишилося лише з’ясувати, хто буде старшою дружиною, а хто – улюбленою.

СВІТЛАНА: 
То хто із нас буде Гюльчатай, і хто – уважаємая Катєріна Матвєєвна? Кидатимемо жереб?

НАТАЛЯ: 
(схоплюється з місця) Все! З мене годі! Я не хочу брати участі у цьому балагані. Я хочу додому. У мене сім’я, дитина.
ГАННА: 
Додому вона хоче, ти ба! А коли під Мирком стогнала, так додому до дитини і чоловіка не квапилася.

НАТАЛЯ: 
Те вас не стосується.

ГАННА: 
Ого-го! Ще як стосується. Усіх нас тут присутніх.

СВІТЛАНА: 
(регоче) Так. Бо ми теж стогнали під Мирославом. Ги-ги-ги!

ОЛЕНА: 
Тільки додому не квапилися. Адже на нас там ніхто не чекав.

ГАННА: 
Так, і ніхто не підозрював у зраді, ніхто рогами стелю не чіпляв, тиньк не обдирав...

НАТАЛЯ: 
Дурепи! Чим ви кращі за мене? Я Мирослава кохала. Щиро, пристрасно, цілих шість років. Хто із вас, самотніх лярв, здатний на такі почуття? Ви всі невдахи, от і чіпляєтеся за першого-ліпшого вільного чоловіка.
ОЛЕНА: 
(до Наталі) Сама ти невдаха! Ти хоч і перебуваєш у шлюбі, а самотніша за нас усіх зі своїм «танкістом». Тож не тобі нас і судити. Сидиш вдома, ніде не працюєш, нудишся від бездіяльності, от і шукаєш собі романтичних пригод на другі «дев’яносто».

НАТАЛЯ: 
Байдуже! Принаймні, я покохала Мирослава тоді, коли не була самотньою, і все витримала, дочекалася таки свого, коли він нарешті відповів мені на почуття. Я й досі його кохаю, хоч і не можу пов’язати із ним своє життя. І на відміну від вас нічого від Мирка не очікую, не вимагаю.

ОЛЕНА: 
Авжеж. Ти ж народила від чоловіка, то чого тобі ще очікувати?

НАТАЛЯ: 
Та я ладна була народити і від Мирослава на той час. Але не склалося. Він був дуже далекий від мене.

Оксана йде до спальні. 
ІНТ. КВАРТИРА ОКСАНИ. СПАЛЬНЯ - ДЕНЬ

Оксана сідає на ліжко поряд з Мирославом, ніжно гладить того по голові.

ОКСАНА: 
Вибач, любий, що так сталося. Мені прикро, але то твоя доля. Воно мусило колись статися саме так. Давай я тебе чимось погодую? Канапки принесу чи шматочок піци? Ти ж не галасуватимеш, якщо я витягну тобі з рота кляп? (Мирослав борсається і намагається щось емоційно розповісти) Дарма ти так. Я нічого поганого тобі не бажаю. Я взагалі не знала, що тут буде. Просто Тетяна попрохала мене тебе зв’язати і зателефонувати їй. Мовляв, буде сюрприз. Аж тут сюрприз виявився не лише для тебе, а й для мене. То витягти тобі кляп? (Мирослав схвально киває головою; Оксана витягує йому з рота кляп)
МИРОСЛАВ: 
Дурепа! Що ти накоїла?! Розв’яжи мене негайно! Я зараз розкажу їм, усім вам, що я думаю про увесь цей спектакль. Розв’язуй негайно!

Жінки у залі чують вигуки і змовкають. Усі здивовано озираються убік спальні, прислухаються.

ОКСАНА: 
Ні, не буду. Щось ти занадто агресивний – ще кинешся на нас з кулаками. Хоча… Що я кажу? Ти ж такий ніжний завжди, Мирку, такий лагідний, уважний, усім догоджаєш. Он скільком жінкам догодив, голови задурив. Та так задурив, що вони змушені були одна одну розшукувати, гуртуватися, аби вивести тебе, кобеля, на чисту воду.

МИРОСЛАВ: 
Ви вчинили казна-що! Нащо воно те вам треба? Чи вам погано жилося, чи ви були обділені чоловічою увагою? І що тепер? Чи гадаєте, що після всього, що ви тут влаштували, я й надалі залишатимуся з вами?

ОКСАНА: 
Любий, не репетуй. Ми ж ще нічого погано не вчинили. Просто дізналися, що нас усіх поєднує любов до одного чоловіка. Чи то пак нас поєднує прутень цього чоловіка. Господи! Що я мелю? Так і хочеться сказати – шампур, а ми на ньому просто шматочки шашлику. От ми зараз побалакаємо, дізнаємося, що ти за один і ухвалимо рішення, як тебе покарати. Або ж хто з-посеред нас із тобою залишиться. Чи то пак, з ким із нас залишишся ти.

МИРОСЛАВ: 
Ні з ким! Я не хочу вас більше бачити. Ні-ко-го! Затям собі це! І іншим перекажи.
ОКСАНА: 
А такі солодкі слова усім говорив. І стільки місяців поспіль. То що, між нами все закінчено? Ти тепер відмовляєшся брати мене у поїздку до Єгипту? Казав мені: кохана, ми полетимо на «Боїнгу» до стародавніх пірамід…
МИРОСЛАВ: 
У Сибір! У столипінському вагоні хіба що поїдеш. За те, що ти зрадила мене.

ОКСАНА: 
Я не навмисне. Я з незнання.

МИРОСЛАВ: 
Це тебе не виправдовує. Я тебе любив більше за інших.

ОКСАНА: 
Отже, ти таки любив усіх. Який ти «любвєабільний». Чи як правильно – люборясний чи силолюбний?

МИРОСЛАВ: 
Зрадниця!

ОКСАНА: 
То тобі принести щось попоїсти?

МИРОСЛАВ: 
Ти вже мене нагодувала. На все життя!

ОКСАНА: 
Отже ти не голодний. Гаразд! (запихає Мирославу до рота кляп; той пручається але нічого не може вдіяти) Піду я до своїх гостей. А ти лежи тут і думай про те, яку дурницю встругнув. Мерзотник!
Виходить з кімнати до зали.

ІНТ. КВАРТИРА ОКСАНИ. ЗАЛА – ДЕНЬ

Заходить Оксана.

СВІТЛАНА: 
(до Оксани) То що там? Як почувається наш підозрюваний?

ОКСАНА: 
Страждає.

ТЕТЯНА: 
Страждає? На що?

ОКСАНА: 
Докори сумління мучають. Каже: все розумію, вину визнаю, каюся.

ІЛОНА: 
Кається? Я йому не вірю! Він… він… він падлюка!

СВІТЛАНА: 
Ще яка падлюка. (Ставить на підлогу коньяк та рюмку, бере зі столу пляшку шампанського, починає відкорковувати) Беріть фужери, дівчата, зараз відзначимо наше «випадкове» знайомство.

НАТАЛЯ: 
Я не питиму з вами!

СВІТЛАНА: 
Як схочеш. Нам буде більше.

Усі, крім Ілони та Наталі, беруть фужери до рук. Пляшка шампанського вистрілює. Світлана розливає вино по фужерам. Ставить порожню пляшку на підлогу, бере свій фужер.

ТЕТЯНА: 
(до Світлани) Ти хочеш після коньяку випити шампанського?
СВІТЛАНА: 
Я сьогодні за кермо вже не сідатиму.

ТЕТЯНА: 
Я про інше: ти понижуєш градус спиртного.

СВІТЛАНА: 
Байдуже! (до всіх, урочисто) Пропоную випити за наше «випадкове» знайомство. Гадаю, ми і надалі підтримуватимемо наші дружні стосунки, для загального для всіх зиску.

ГАННА: 
(єхидно) Ага, для «загального». В один гаманець. А то я не знаю, до чого йдеться.

ОЛЕНА: 
Я підтримую. (до Ілони) Ви теж транди забили, Ілоно? Берете приклад з Наталії? Нумо беріть фужер і пийте разом з нами. Ми сьогодні усі в одному човні пливемо.

ГАННА: 
Радше, в одному ковчезі. Всякій тварі по парі.

ІЛОНА: 
Твар тут лише одна. І ми всі йому до пари.

СВІТЛАНА: 
(до Наталії) Досить викобенюватися, подруго! Бери свій фужер і пий разом з нами. Принаймні, вип’єш за знайомство, а далі як схочеш – ніхто тебе не силуватиме.

Наталія бере фужер, невдоволено зиркає навколо.

СВІТЛАНА: Ну, нарешті! Отже, за наше знайомство і за нашу щедру господиню Оксану, яка прихистила нас у себе вдома!

Жінки дзенькають фужерами, випивають шампанське.

ТЕТЯНА: 
Смачне! Солоденьке.

ГАННА: 
А я не люблю солодке. Я люблю напівсолодке.

СВІТЛАНА: 
(до Ганни) То що – збігати до супермаркету, принести тобі таке як хочеш?

ГАННА: 
Не треба. Мені цього досить. Ще вино є. І горілка.

Жінки заїдають шампанське бутербродами. Світлана уважно роздивляється руки Олени.
СВІТЛАНА: 
У тебе гарний манікюр. Сама робила?

ОЛЕНА: 
Ні, ходила до «Чарівниці». Там зараз нова манікюрниця працює. Зі Львова. Дуже талановита. Художниця.

СВІТЛАНА: 
Як звуть?

ОЛЕНА: 
Орися. Чи Оринка. По-різному її називають. Вона там сама у відділі манікюру зараз працює. Білявочка з блакитними очима. Ніби Мальвіна. А малює – просто супер!

СВІТЛАНА: 
Піду до неї. Давно хочу зробити з нігтями щось оригінальне. Та ніяк не підберу малюнку.

ОЛЕНА: 
Сходи. Орися сама тобі підбере. У неї цілий каталог. Вона власний сайт має, завдяки якому клієнтів знаходить. Навіть із сусідніх областей.

СВІТЛАНА: 
О! Оце професійний підхід до справи. Бізнес!

ГАННА:

До мене теж тут нещодавно один підкатував. Мабуть, сепаратист. Каже: Я художник. Хочеш, я тобі триколор на нігтях намалюю.

ОЛЕНА:

А ти йому шо?

ГАННА:

А я йому: у мене такий хлопець, теж художник, що як бере звечора свого пензля, то у мене до ранку триколор в очах стоїть.

Жінки, окрім Наталії та Ілони, весело регочуть.

ТЕТЯНА: 
Випили? Заїли? То переходимо до головної справи, заради якої ми тут зібралися. Зараз рахунок 2:1 на користь виправдання Мирослава. Пропоную рухатись далі і вислухати наступну розповідь. Гадаю, зараз черга Світлани.
Усі запитально поглядають на Світлану, очікуючи що вона заперечуватиме. Світлана поглядає на жінок і задоволено усміхається сп’янілими очима. Вона гордовито відкидається у кріслі.

СВІТЛАНА: 
Гаразд. Я то й я. Я маю бізнес. Прибутковий. Торгую дорогим взуттям. Тому, якщо хтось із вас хоче мати гарні ніжки – ласкаво прошу до мережі магазинів «Кришталева туфелька». Власне, починали ми його разом із чоловіком: спочатку відкрили ятку на ринку, а згодом, як настягали достатньо грошей, то відкрили і власний магазин. А вже потім це переросло у цілу торгівельну мережу. Це чудово – мати сімейний бізнес, коли разом з коханим чоловіком починаєш і ведеш свою справу, заробляєш, вкладаєш зароблене у розвиток власного бізнесу. У покращення життя, поліпшення житлових умов. Невдовзі у нас з’явилася окрема квартира…

ГАННА: 
(сама до себе) Ага! Батько – керівник будівельної фірми – купив доні нову квартиру. А вона це називає покращенням життєвих умов завдяки власному бізнесу.

СВІТЛАНА: 
Та потім у нас з Юрком щось сталося. Що більше ми заробляли грошей, то стрімкіше віддалялися один від одного. Мій коханий почав крутити романи з дівчатами – продавчинями, котрі працювали у наших магазинах. А я…

ГАННА: 
(сама до себе) Теж почала крутити романи – лягла під директора універмагу, де орендувала два місця.

СВІТЛАНА: 
…Я намагалася зберегти родину. Єдина моя вада – мені ніяк не таланило народити дитину, проте над цим я наполегливо працювала…

ГАННА: 
(сама до себе) Ага, лягала під кожного, від кого можна було отримати зиск, наприклад, зменшення плати за оренду місця чи владнати інші бізнесові проблеми.

Оксана складає на тарілку пару бутербродів, відкорковує пляшку вина, наливає у свій фужер. Потім усе це ставить на тацю, підводиться і виходить до сусідньої кімнати. Тетяна уважно за нею спостерігає, затим підводиться і тихенько йде слідом. Зупиняється в одвірках і нишком спостерігає за тим, що відбувається у кімнаті.

ІНТ. КВАРТИРА ОКСАНИ. СПАЛЬНЯ - ДЕНЬ

Оксана сідає на ліжко до Мирослава, той здивовано витріщається на неї. Дівчина витягає йому з рота кляп, підносить до вуст фужер.

ОКСАНА: 
Попий, Мирку! Бо й охлянеш тут. (Мирослав із жадобою п’є вино) Я тебе погодую трошки. Давай канапку з’їси?
МИРОСЛАВ: 
Не хочу!

ОКСАНА: 
Одну. Ти ж голодний.

МИРОСЛАВ: 
Я сказав тобі: не хочу!

Оксана намагається засунути йому до рота канапку, проте чоловік пручається. Тоді дівчина застромляє йому у рота кляп. Задумливо дивиться на чоловіка, гладить його по лобі, щоках. Потім ніжно цілує у щоку і підводиться. Тетяна швиденько повертається на своє місце. Оксана виходить зі спальні з тацею. 

ІНТ. КВАРТИРА ОКСАНИ. ЗАЛА - ДЕНЬ

Заходить Оксана, сідає поряд з жінками на свій стілець.

СВІТЛАНА: 
Та потім одна із численних пасій мого чоловіка несподівано завагітніла. І коли він почав мені цим хвалитися мало не щодня, мовляв, ось я який хвацький – дитину собі зліпив, а ти і досі ялова ходиш, – я остаточно збагнула, що мій шлюб зазнав краху. Я намагалася переконати чоловіка, що то не кохання, то просто спритна сільська дівчина хоче за його рахунок забезпечити собі небідне існування. Та хіба він мене слухав? Юрко ходив ніби павич, з гордовито задертою головою і все хвалився тим, що скоро стане батьком. І продовжував гуляти з кожною новою продавчинею, яка влаштовувалася на роботу у наші магазини. Коли дитина народилася, я подала на розлучення. Торгівельну мережу ми поділили, хоч це було і непросто, адже мій спритний чоловік усі нові магазини оформлював на своє ім’я, відтак було складно поділити все порівну. Ну, та ми цю ситуацію розрулили…

ГАННА: 
(сама до себе) Еге ж, батечко постарався для доці. Має ж бо міцні зв’язки з губернатором, міським головою, прокурорами та суддями.

СВІТЛАНА: 
Мені важко було, я кохала свого чоловіка, не хотіла з ним розлучатися, ладна була вибачити йому усі зради…

ГАННА: 
(сама до себе) Щоби не ділити майно, не дерибанити бізнес і не віддавати частку заробленого Юрковому байстрюкові.

СВІТЛАНА: 
…Але жити далі з цим я не могла. Вислуховувати постійні Юркові дорікання, що я – безплідна, то було понад мої душевні сили. Ми розбіглися і почалося нове життя. Я ніколи й гадки не мала, що жінці, котра матеріально цілком забезпечена, має гроші, бізнес, зв’язки, квартиру у Криму, може чогось бракувати. Мені завжди здавалося, що я можу все – купити, домовитися, придбати, досягти будь-яких вершин. Я завжди була певна, що у світі немає такого, чого б я не здатна була зробити. Я ж бізнес-вумен. Я всього у житті досягла сама…

ГАННА: 
(сама до себе) От тільки батько, директор будівельної фірми, машину любій доці купив. З чого б це, з якого дива? З батьківської любові чи просто треба було терміново реалізувати кошти, отримані за черговий будівельний підряд, та відкати?

СВІТЛАНА: 
Тому я вирішила завагітніти. Будь що, за будь яку ціну, але зробити це, щоби мій Юрко знав, що я нормальна жінка, і він мені непотрібен. Звернулася до медиків, які і допомогли мені трохи владнати здоров’я…

ГАННА: 
(сама до себе) Ну так, тільки не наші лікарі, а білоруські. Бо у нас і лікування коштує дорожче, і у лікарів руки з гузна ростуть. А там усе майже безкоштовно, а для громадян з іншої держави коштує дешевше ніж на їхній історичній батьківщині.

СВІТЛАНА: 
…Якось я познайомилася з одним хлопцем. Він був значно молодший проти мене, але привабливий, пристрасний – із цих, що з північного Кавказу. Мене він цілком влаштовував. Ми зустрічалися якийсь час, та потім з коханим довелося розлучитися. Занадто він був інфантильним – дорослий чоловік з дитячими мізками. Смішні дарунки дарував. На День Святого Валентина я йому подарувала золотий ланцюжок. А він мені плюшового ведмедика за десять доларів.

ГАННА: 
(сама до себе) Ага, а ти б хотіла обручку з алмазами за півмільйона. З яких це статків? Хлопець – студент, мешкає у Києві, усі гроші йдуть на навчання й проживання в столиці. Він знає ціну копійці, бо працює у вільний від навчання час. Купив з того, що заробив.

СВІТЛАНА: 
Ми розсталися. Потім я зустріла іншого чоловіка – дорослого, старшого від мене, який працював у якійсь фірмі. Одним словом, дорослий серйозний чоловік з грошима. Андрій, щоправда, був такий смішний, все випитував про мій бізнес: як я створила торгівельну мережу, як купила квартиру, у що вкладаю кошти, звідки везу китайське взуття. Я гадала, що він теж хоче відкрити свою справу. Ми зустрічалися, він дарував мені квіти, дарунки, і, врешті решт, я завагітніла. Моєму щастю не було меж! А от у мого Юрка життя не складалося: він возив своїй дитині у село гроші й подарунки, але оженитися з тією дівахою не схотів. Збагнув, що його дійсно розвели як хлопця – тепер доїтимуть, аргументуючи це його батьківством. А з часом можуть і на частку бізнесу претендувати – адже син рідний. Юрко навіть якось до мене прийшов, хотів налагодити стосунки, та коли дізнався, що вже пізно, бо я вагітна, у нього почалася істерика. Що поробиш? Кожен отримав те, чого прагнув. Тоді ми вирішили побратися з Андрієм. Щоправда, мене здивували його батьки: вони просто самоусунулися від участі в організації весілля. Аргументували це тим, що їх син вже був раніше одружений і вони не дуже сподіваються на щасливий шлюб. Дивні люди! Хіба так можна думати про рідного сина? Чи ви не бажаєте йому щастя? Ми побралися, весілля відгуляли моїм коштом, я була щасливою. Щоправда, після того Андрій почав раптом випивати і іноді ставав якимсь дивним. Та я на це не зважала – я ж чекала дитину. Одразу після весілля ми з чоловіком вирішили полетіти до Єгипту у медовий місяць. А коли повернулися, то згодом час від часу мені ставало зле. Я пішла до консультації. 
ІНТ. КАБІНЕТ УЗД – ДЕНЬ

Світлана лежить на кушетці, поряд стоїть апарат УЗД. Лікарка водить по череву Світлани сканером, уважно вдивляється в екран монітора. 

ЛІКАРКА:
Полежте, будь ласка, я зараз прийду.

СВІТЛАНА: 

Гаразд.

Лікарка виходить з кабінету. За хвилину повертається з двома лікарями – чоловіком та жінкою. Усі гуртом вони починають роздивлятися зображення у моніторі, поки лікарка водить сканером Світлані по череві. Лікарі мовчать, лише перезираються, і час від часу щось шепотять один одному на вухо. Зрештою, сеанс УЗД закінчується. Лікарі уважно дивляться на Світлану, переглядаються, вирішуючи хто першим візьме слово.

ЛІКАР:

На жаль, у нас для вас неприємна новина. Вам треба негайно робити аборт.

СВІТЛАНА: 

Аборт?! Що сталося?

ЛІКАР:

Про пологи не може бути й мови. 

СВІТЛАНА: 

Чому?

ЛІКАР:

Всьому причиною ваш авіаперельот. Вам не варто було летіти літаком. Плід молодий, ще не зав’язався як слід, тож внаслідок двох перельотів він почав перероджуватися. 
СВІТЛАНА: 

Що це означає?

ЛІКАРКА:

Якщо не зробити аборт, то ви народите мутанта, якщо взагалі хоч щось народите. 
ІНТ. КВАРТИРА ОКСАНИ. ЗАЛА – ДЕНЬ

Жінки уважно слухають розповідь Світлани.

СВІТЛАНА: 

Я мусила погодитись на аборт. Тож мене вишкребли, як телячу шкіру на пергамент, і сказали, щоби я назавжди полишила спроби завагітніти. Я з цим не погодилася і поїхала до Білорусі. Там медицина краща ніж у нас. Але і вони нічого не вдіяли. Сказали, що шансів я не маю жодного.

ГАННА: 
(сама до себе) Треба було не скупитися, а бабла туди одвезти побільше. Може шанс якийсь і з’явився б.

СВІТЛАНА: 
Після того наше спільне життя з Андрієм покотилося під гору. Він почав пити, і я помітила, що чоловік у п’яному стані стає некерований. Одного разу навіть довелося його відвезти на лікування до психіатричної лікарні. І головне: його батьки зовсім не брали участі у лікуванні сина. Мати так і сказала: «Я знала, що у вас родинне життя не складеться, тож лікуй його сама – ти дружина, в тебе грошей багато». Тобто вони знали про хворобу сина, що він запійний і в нього не все добре з головою, але мені – ані пари з вуст. Підстава суцільна. Прагнули добре влаштувати свого синочка – до багатої невістки. Я подала на розлучення. Попросила Андрія забрати свої речі і більше не приходити до мене. Та одного разу він до мене прийшов, сказав, що нібито забув щось із своїх речей – чи то шкарпетки, чи труси, я вже не пам’ятаю. Я впустила його до квартири і пішла на кухню, прибирати. А тоді мені чомусь схотілося зайти до кімнати, ніби щось підштовхнуло – чи інтуїція, чи сумнів…

ГАННА: 
(сама до себе) Скнарість!

СВІТЛАНА: 
Заходжу і бачу картину: стоїть Андрій і тримає у руках коробку з-під взуття. Я там завжди ховала гроші. Це зручно – стоїть собі коробка з-під черевиків у шафі, ну хто туди зазирне? Хто здогадається, що гроші там, а не у залізному сейфі? У мене там було щось близько п’яти тисяч доларів і сорока тисяч гривень. Андрій знав про ці гроші, ми ж разом жили, я нічого від нього не приховувала, тож він і вирішив їх поцупити наостанок. Але не сподівався, що я упіймаю його на гарячому. І коли це сталося, то з’ясувалось, що він прийшов… 
ІНТ. КВАРТИРА СВІТЛАНИ – ДЕНЬ

Світлана миє у кухні підлогу шваброю. Зненацька завмирає і прислухається. Потім рішуче виходить з кухні, заходить до спальні і бачить, що Андрій тримає в руках коробку з-під взуття. 

СВІТЛАНА: 

Я не поняла! Що це за цирк? Нащо ти узяв коробку?

АНДРІЙ:
Випадково.

СВІТЛАНА: 

А! Випадково. Я зараз міліцію викличу. Скажу, що ти хочеш мене обікрасти.

Андрій раптом вихоплює із кишені електрошокер і намагається ним вдарити Світлану. Електрошокер тріщить і блимає блискавкою. Світлана старається ухилитися, потім починає відбиватися від чоловіка шваброю.

СВІТЛАНА: 

Ні! Геть звідси! Бандит! Злодій!
АНДРІЙ:

Сука! Ти зіпсувала мені все життя! Зараз за все поквитаюся з тобою.
СВІТЛАНА: 

Алкаш чортів! Щоб ти здох! Де були мої очі раніше!

АНДРІЙ:

Зараз вони в тебе повилазять на лоба.

СВІТЛАНА: 

Допоможіть! Люди! Вбивають!

ІНТ. ПІД’ЇЗД БУДИНКУ СВІТЛАНИ - ДЕНЬ

Світлані вдається вихопитися з квартири. Вона біжить сходами униз, починає дзвонити і стукати в квартиру, що під нею.

СВІТЛАНА: 

Олеже! Відчини! 

Відчиняються двері, з квартири виходять Юрко (колишній чоловік) та Олег (його брат). Здивовано витріщаються на Світлану.

СВІТЛАНА: 

Юра, ти теж тут? Мене хочуть убити. Той придурок прийшов… Андрій… З електрошокером…

ЮРКО:

Де він?

СВІТЛАНА: 

Зараз у квартирі. Хотів гроші поцупити.

ЮРКО:

(до брата) Ану пішли!

Чоловіки удвох біжать сходами нагору. Чути їхні крики у під’їзді.

ЮРКО:

А, сука! Прийшов? Ну, начувайся!

Чути гуркіт, крики, звуки ударів кулаками та ногами. Світлана стоїть біля квартири і злякано дослухається до того, що відбувається. З квартири виходить своячениця Світлани - жінка Олега, тримає у руках п’єзову кухонну запальничку. Вона випадково натискає кнопку і запальничка цвіркає іскрами. Світлана з переляку підстрибує і широко виряченими очима дивиться на запальничку. 

СВОЯЧНИЦЯ: 

Привіт, Свєтко!

СВІТЛАНА: 

Привіт!

СВОЯЧНИЦЯ: 

Що тут таке?

СВІТЛАНА: 

Андрій прийшов. Хотів мене пограбувати. От хлопці побігли з ним розбиратися.

СВОЯЧНИЦЯ: 

А! Ясно.

ІНТ. КВАРТИРА ОКСАНИ. ЗАЛА - ДЕНЬ

Жінки уважно слухають розповідь Світлани.

СВІТЛАНА: 

Гроші відбили, колишній чоловік більше до мене не приходив. Так я залишилась вільною… і самотньою. Лише й досі здригаюсь, коли чую схоже цвіркання: здається, що то скажений Андрій мене переслідує.
ГАННА: 
(сама до себе) За все у житті треба платити. Особливо за дурощі і легковажність.

СВІТЛАНА: 
У мене була депресія. Я до всього збайдужіла, окрім бізнесу. Хоч це було так на мене не схоже. А потім я зустріла Мирослава. Він наш постійний клієнт. Слово за словом, і зачепилася мова. Познайомилися. Потім кілька разів випадково зустрілися, посиділи у кав’ярні. Ну, і… зав’язався роман. Я ні про що не шкодую, тож мені ні в чому звинувачувати Мирослава. Хоча… Хоча це підло – зустрічатися одразу з кількома жінками. Та ще й за графіком. Я висловлююся за засудження.
ТЕТЯНА: 
Навіть так? То який наразі рахунок? На користь Мирка чи ні?

ОЛЕНА: 
Та, здається, шальки терезів хиляться убік суддів. Виходить 2:2.
СВІТЛАНА: 
Рахунок як у футболі.

ОКСАНА: 
(невдоволено) Для вас це розвага, а людина, між іншим, нікому нічого поганого не зробила! Це вже зрозуміло.
ГАННА: 
Ага, окрім того, що спала одночасно з кількома жінками і кожній із них напевно казала: «Ти у мене єдина. Я тебе кохаю!»

СВІТЛАНА: 
Мені він такого не казав. Мені те було непотрібне. Достатньо було уваги… та ліжка.

ГАННА: 
(до Світлани) Ще пак, ти такі слова чула у Туреччині щоразу, як туди літала на відпочинок. Тільки із сильним турецьким акцентом. Звикла вже. Слова не збуджують. Збуджують лише турецькі дарунки.

СВІТЛАНА: 
(до Ганни) Ти гадаєш, я не чую твої образливі слова й іздьовки? Те, що ти знаєш моє життя ще не дає тобі права знущатися наді мною. І взагалі, навіщо мене сюди запросили? Аби знущатися і ображати?

ТЕТЯНА: 
Так, і справді, годі вам сваритися! Ми тут не для того зібралися. Ми маємо вирішити долю чоловіка, який завдав нам прикростей, і належним чином його покарати. Учасники суду мають поводитися пристойно і серйозно.

ГАННА: 
Як справжні англійські леді.

ТЕТЯНА: 
Гаразд. Отже, підрахуємо остаточно: я дала Мирославу мінус, Наталя дала йому плюс. Олена зі Світланою теж висловились порівну. Залишилося троє. У будь-якому разі результат буде або – або.

ОКСАНА: 
(з надією) То може виправдаємо Мирка?

ІЛОНА: 
Ага, і дамо йому змогу і надалі збиткуватися над жінками? Ні, за таке треба карати і одрізати яйця. Навіть якщо буде лише один зайвий голос проти нього, то це вже означає, що він винний!

ОЛЕНА: 
Ілоно Марківно, то може вже і вам варто викласти свою розповідку? Історію стосунків з Мирославом: як і коли познайомилися, які були стосунки упродовж усього часу.

ІЛОНА: 
Я не буду нічого розповідати! Це вас не стосується. І взагалі: я прихопила з дому ножа. Ось він! (дістає із сумки ножа)

НАТАЛЯ: 
(дратівливо, до Ілони) Та досить вам вже ним розмахувати. Задовбали! Бо я зараз візьму пательню та як вріжу вас по тім’ю, то одразу його покинете.

ТЕТЯНА: 
Годі вам сваритися! Давайте краще послухаємо історію Оксани. Вона як щедра господиня, нас пригостила добре, напоїла. Але я маю підозру, що вона цим гостинцем хоче уникнути своєї сповіді. Бачте, як вона опікується підсудним: годує з ложки, напуває з кухля, ніби малу дитину. Так зазвичай роблять з тим, кого збираються засудити до страти.

ОЛЕНА: 
(вражено) А хіба ми збираємось когось засуджувати до страти? Я з цим не згодна!

ІЛОНА: 
(до Олени) Твоєї згоди ніхто не питатиме. Все вирішиться колегіально, більшістю голосів. Якщо буде хоча б один зайвий голос, що засуджує Мирослава, – він приречений.

ОЛЕНА: 
Ні, я цього не хочу!

ІЛОНА: 
А я хочу. Ось! Я навіть з дому прихопила ножа. Гострого.

ГАННА: 
Ілоно, ти і справі вже задовбала усіх своїм ножем. Вгамуйся, будь ласка! У школі дітей своїх ним лякатимеш. Бо я не витримаю і теж візьму пательню до рук…

СВІТЛАНА: 
(бере пляшку вина і розливає по фужерах) А давайте краще вип’ємо? Мені вже добре, тож я хочу щоби і вас усім було добре.

НАТАЛЯ: 
Нам і так добре. Вже краще нікуди.
ТЕТЯНА: 
(до Світлани) Свєто, а може тобі вже досить?

ГАННА: 
(до Світлани) Так, Свєтко, давай перепочинемо?

СВІТЛАНА: 
Не хочете – як хочете. Тоді я сама! (бере фужер, випиває до дна) О! Класне вино. «Совіньйон»! (до Оксани) Ксюхо, давай розповідай!
НАТАЛЯ: 
Так, я згодна, нам варто послухати Оксану. Вона серед нас наймолодша, тож цікаво, що вона розповість про свої стосунки з Мирославом.

ІЛОНА: 
Теж захищатиме…

ОКСАНА: 
(з викликом) Так, захищатиму. Бо маю право. І на відміну від вас маю таку гарну людську рису, як почуття вдячності. Мирко нічого негідного щодо мене не вчинив. Ми зустрічалися, спали разом, подарунки від нього отримувала, і сама йому дарувала. Та насправді Мирослав сам по собі найкращий дарунок. Дарунок долі, як на вашу ласку. (до Тетяни) І якби я знала, чим все це закінчиться і куди піде розмова, нізащо не пристала б на вашу дурну пропозицію. Теж мені судді. Самотні невдахи-одиначки. Не можете пережити, що доводиться свого коханого з кимось ділити, от і казитесь. Вас душить звичайна жіноча ревність, неспроможність усвідомити той факт, що є ще хтось кращий, з ким спить ваш коханий чоловік тоді, коли він не з вами поряд.

ОЛЕНА: 
(до всіх) Що несе ця дурепа? (до Оксани) Ти ще життя не знаєш, а таке верзеш! Що ти бачила у житті? Що пережила? Тебе ніколи чоловіки не зраджували і не кидали.

ОКСАНА: 
(сміється) Га-га-га! Мене не кидали? Ви навіть не уявляєте, як чоловіки можуть кидати. Вам таке навіть у жахливому сні не насниться. Ми з Мирком тому і зустрілися, що мене мій попередній кинув. Кинув у прямому сенсі цього слова – у домашньому халаті і кімнатних капцях посеред лісу. Це в нього такі розваги були, виховний момент, коли він на мене сердився. А що, Максим із заможної родини, у нього батько є власником ресторану у нашому річпорті, грошей у родини достобіса! От те падло мажористе і виросло з відчуттям вседозволеності. І досі не збагну, як я примудрилася з ним познайомитися і жити тривалий час. Він у мене був перший і я гадала, що і останній. А воно чим далі, то більше в нього їхав дах від жирування. Наприклад, міг у мене вдома побити посуд, коли злостився. Одного разу Макс перекинув на кухні шафу з посудом. Усе на друзки розлетілося. Мені навіть ногу порізало гострим уламком. Кров юшила по всій підлозі. Хлопець був абсолютно без гальм. Мене іноді лупцював і я все терпіла. Бо кохала його, уважала, що справжній чоловік таким і має бути – грошовитим, рішучим, з відчуттям власності щодо своєї другої половинки, і має вирішувати геть усі питання. От він і вирішував, як те в голову впаде. Одного вечора ми з ним сильно полаялися, через те, що він побачив мене з моїм однокласником. Ми просто розмовляли, бо давно не бачилися. І однокласник від радості трохи мене обійняв. Ну що тут такого? Ми провчилися у школі разом цілих десять років! Тож були давніми друзями. Просто друзями – я так і сказала своєму Максові. Та він на це не зважив, бо завжди бачив світ лише таким, яким він йому здавався. Особливо, коли був напідпитку. Мажорам можна усе, навіть п’яними ганяти за кермом. Даїшники у нас продажні – інспектору гроші сунув у лапу, він тебе й відпустить: їдь, збивай людей на переходах, аби платив щедро за це право. От під час лайки Макс посадив мене у свою «Ауді», – посадив у чому була, у халаті і капцях, – і повіз убік Гончарівського. Сказав: поїдемо покатаємося до Дніпра. А там… 
НАТ. ЛІС – НІЧ

У гущавину лісу заїжджає автівка, зупиняється, не вимикаючи фар і не глушачи двигун. Чути гучну музику, що лине із салону авта. З автівки виходить чоловік – то Максим (25 років, підприємець). Обходить довкола авта, відчиняє двері і витягає із салону Оксану. Вона у домашньому халаті та капцях.

МАКСИМ:

Провітри собі мізок глицею і подумай, як ти живеш.
ОКСАНА: 

Максе!

МАКСИМ:

Тут тобі гарно думатиметься: свіже повітря, тиша, спокій…
ОКСАНА:

Максе, ти ідіот! То мій однокласник. Ми просто давно не бачилися. 

МАКСИМ:

І ще довго не побачитися!

Чоловік сідає в автівки. Двигун реве і машина їде геть. Оксана біжить слідом.

ОКСАНА: 

Максе! Максиме! Зупинись!.. Ну, будь ласка!..
Автівка від’їжджає, із салону висовується чоловіча рука і показує середній палець.

Оксана зі сльозами біжить услід автівці, її ноги у капцях вгрюзають у пісок. Машина поволі віддаляється, червоні фонарі зникають серед дерев.

Оксана зупиняється, дивиться у зоряне небо, що ледь видно крізь гілля дерев. Чути гук пугача. Десь збоку тріщить гілка. Оксана злякано озирається, плаче, поволі простує услід автівці.
ІНТ. КВАРТИРА ОКСАНИ. ЗАЛА – ДЕНЬ

ОКСАНА: 

 Ви навіть не уявляєте, що то таке – опинитися самій у глухому лісі, у суцільній темряві, у халаті і капцях серед ночі! І до міста кілометрів із тридцять, якщо крізь хащі продиратись, пішки не добіжиш. І неба не видно через густі верхівки сосен. Я думала, що збожеволію від жаху. Ні сльози, ні крики, ані істерика не допомогли. Макс просто уїхав – з голосною музикою у салоні і матюками мені наостанок. Я пішла услід машині, просікою, знала, що вона виведе мене до траси. А на трасі нікого і немає. Ніч, усі нормальні люди вже вдома, зі своїми родинами відпочивають. І ті поодинокі водії, що проїжджали, мене просто ігнорували. Чи лякалися моєї постаті – у халаті і капцях, гадали що то привид, чи уважали, що я втекла з Халявинського дурдому. У мене навіть грошей не було, щоби розплатитися за підвіз. Ані телефону із собою, ані документів. Ну хто я? Що я? Звідки і куди прямую? І чому у такому вигляді? Тої ночі я і сказала собі: все, з мене годі такого кохання! Не хочу я ані грошей, ані заможного чоловіка. Не люблю його! Ненавиджу! Усим серцем. І віддамся першому, хто забере мене звідси і довезе до мого міста. На щастя віддаватися нікому не довелося. Точніше, довелося. Але згодом і за почуттями, а не з примусу чи від необхідності віддячити. Півгодини я гуляла трасою, поволі рухаючись убік міста, та ніхто мене не підбирав. А тоді раптом з’явилася автівка з яскраво сяючими фарами, і я досі згадую її як якусь божественну колісницю, що врятувала мене від біди. 
НАТ. ТРАСА СЕРЕД ЛІСУ – НІЧ

На узбіччі дороги стоїть Оксана. Траса порожня. Зненацька здалеку з’являється світло фар автівки, що наближається. Сяйво збільшується, мало не сліпить, стає видно як вдень. 
Біля Оксани зупиняється автівка, відчиняються двері. У салоні сидить Мирослав.

МИРОСЛАВ:
Дівчино, вас куди підвезти? 
ОКСАНА: 

До Чернігова. Тільки я не маю грошей…

МИРОСЛАВ:

Сідайте вже! Які можуть бути гроші о такій порі і в такій ситуації?

Оксана сідає до автівки, машина від’їжджає. Мирослав дістає із заднього сидіння термос з чаєм, передає його Оксані.

МИРОСЛАВ:

Попийте гарячого чаю. Бо ви змерзли.

ОКСАНА: 

Дякую!

Мирослав дістає із бардачка пласку металеву флягу. Простягає її дівчині.
МИРОСЛАВ:

Це коньяк. Сьорбніть, якщо хочете. Зігрієтесь, заспокоїтесь.

Оксана пильно дивиться на чоловіка, який приділяє їй стільки турботи. Затим рішуче відкручує кришку фляги, робить кілька ковтків. 

ІНТ. КВАРТИРА ОКСАНИ. ЗАЛА - ДЕНЬ

ОКСАНА: 

Усю дорогу він мовчав, а я плакала і все розповідала йому про те, що сталося. Чи то його німування мене гнітило, чи й справді хотілося виплеснути із себе увесь негатив. Я все ніяк не могла збагнути, до якої ницості треба дійти, щоби свою кохану дівчину завезти серед глупої ночі до лісу і там кинути напризволяще. Мирослав мовчав усю дорогу, лише слухав і вже, коли заїхали до міста, запитав, де я збираюсь ночувати. Додому до батьків мені повертатися не хотілося – боялася, що раптом Макс примчить. Їхати до нього дому було повним безглуздям – хто знає, що спаде тому придурку в голову? Тим більше, що у мені вже все згоріло – усі почуття до Максима. Тому я сказала, що не знаю. Мирослав запропонував переночувати у нього. Я пам’ятала про свою обіцянку переспати будь з ким, хто мене забере з лісу, навіть якщо цей «хтось» буде кривим, сліпим, горбатим чи вкритим коростою. Тож я погодилась – мені було все байдуже. Так я і залишилась у Мирослава жити. На цілий тиждень. Він мене поїв, годував, купив одяг, щоби я могла виходити з будинку, і жодного разу навіть не натякнув на подяку з мого боку. Спочатку мене це дивувало, а потім почало дратувати: я що – химерна, чи хвора, чи викликаю у нього якусь відразу? Врешті решт, мені усе це обридло, захотілося окрім чаю, борщу та голубців ще й якогось чоловічого тепла, ласки, слів ніжності. Тож я сама запропонувала себе – якось так незграбно, бо ніколи не знала інших чоловіків, окрім свого Макса, але щиро. І Мирослав не відмовив…

ІЛОНА: 
Бабський половник! Усім, всім уміє догоджати. І терпіння ж яке залізне має падлюка. Ніби павук сидить у своїй павутинні, підгодовує, підлещує, обплутує павутинням уваги і турботи, і все чекає – ну коли вже та муха сама до нього приповзе, крильця розправить, лапки розпластає і черевце підніме для коїтусу. Ні, це не чоловік. Це покидьок! (до Мирослава) Ненавиджу тебе!!!
ІНТ. КВАРТИРА ОКСАНИ. СПАЛЬНЯ – ДЕНЬ

Мирослав чує крик Ілони і злякано кліпає очима.

ІНТ. КВАРТИРА ОКСАНИ. ЗАЛА - ДЕНЬ

ГАННА: 
(бере зі столика фужер з вином, надпиває) Ілоно Марківно, будь ласка, прошу вас, зі щирої поваги до вашої поважної професії – заткніть пельку!

ОКСАНА: 
От із того часу у нас і зав’язалися добрі стосунки. А тепер… А тепер я Мирка зрадила. По-чорному віддячила за все те добро, яке він мені зробив. І навіть не знаю, як відтепер із цим житиму. Через вас, підступні, невдоволені, невдячні лярви, я сама перетворилася на таку саму невдячну лярву. Мені зараз хочеться розбити собі голову об стіну, аби забризкати вас усіх своєю кров’ю. Може хоч тоді зрозумієте усю дурість цієї вашої вистави. Ви усе зіпсували, усі стосунки, усю гармонію, яку самі ж мали…

Оксана встає з місця і йде до спальні. 
ІЛОНА: 

(услід Оксані) Дурепа!.. Божевільна!.. Що ти верзеш?..

ІНТ. КВАРТИРА ОКСАНИ. СПАЛЬНЯ - ДЕНЬ

Заходить Оксана, сідає поряд з Мирославом, ніжно гладить чоловіка по голові.

ІНТ. КВАРТИРА ОКСАНИ. ЗАЛА – ДЕНЬ

ОЛЕНА: 
То все емоції! Переходьмо до справи. То що, який вирок буде з цього випадку багатоженства?

ТЕТЯНА: 
Ну, судячи із розповіді Оксани, Мирослав зробив добрий вчинок. До того ж зовсім щиро й безкорисно. Напевно це йому на плюс.

ІЛОНА: 
Як це щиро й безкорисно? Він же переспав зі свідком.

ТЕТЯНА: 
То була цілком її ініціатива. Він міг би і відмовитися.

ІЛОНА: 
Ага! Відмовитися. (до Мирослава) Підступний павук!

ГАННА: 
То що – ставимо «плюс»?

ТЕТЯНА: 
Так. Ще один бал на користь Мирослава.

ОЛЕНА: 
Отже, 3:2 на користь звинувачуваного.
СВІТЛАНА: 
За це варто випити. (наливає собі у фужер вино) Ну, леді, хто зі мною? Тетяно?
ТЕТЯНА: 
Я піду припудрю свого носика. (виходить із зали до туалету; чути як зливається вода у бачку)

ГАННА: 
(до Світлани) Я з тобою.

СВІТЛАНА: 
Давай! (дзенькають фужерами)

ОЛЕНА: 
Я теж з вами.

СВІТЛАНА: 
Давай! (дзенькають фужерами) (до Ілони) Марківно, давай з нами? Тобі ж сьогодні уроки не проводити?

ІЛОНА: 
Ні.

СВІТЛАНА: 
То не ламайся. Бери фужер!

Ілона бере лівою рукою наповнений вином фужер, про щось думає, а потім простягає фужер до жінок, щоби поцокатися з ними. Олена уважно дивиться на її зап’ясток.

ІЛОНА: 
Мабуть, мені і справді треба випити сьогодні. Через того мерзотника! (п’є з фужера; інші жінки теж п’ють вино).

Наталя ходить кімнатою, роздивляється фотографії на стінах і в мебельній стінці. Випадково коліном вдаряє у шкахівку і там відчиняються дверцята. Зі шкахівки випадають якісь речі. Наталя піднімає їх, але перш ніж сховати назад, уважно роздивляється. Вона здивовано хитає головою, після чого ховає речі у шкахівку і причиняє дверцята.

ОЛЕНА: 
(до Ілони) Ілоно, звідки в тебе такий гарний браслет?

ІЛОНА: 
Подарували.

ОЛЕНА: 
Хто?

ІЛОНА: 
Чи тобі не байдуже?

ОЛЕНА: 
Може і байдуже, але щось мені підказує, що я знаю хто.

Зацікавлена розмовою до столу підходить Наталя.

ІЛОНА: 
(єхидно) І хто ж? Хто подарував мені цього браслета?

ОЛЕНА: 
Мабуть той, хто подарував і мені мого. (відкачує рукав і показує зап’ясток, на якому блищить така само прикраса)

НАТАЛЯ: 
(вражено) Що, і в тебе такий браслет? (простягає руку і демонструє власний браслет) Ви натякаєте, що мій подарунок має однакове з вашими походження?

Жінки дивляться на браслети, затим водночас повертаються обличчями убік Мирослава. Той чує їхні розмови і перелякано витріщається убік зали. Світлана спостерігає за жінками, затим кидає занепокоєний погляд убік спальні. Її обличчя стає суворим, а сама вона враз стає схожою на розгнівану фурію. Світлана хапає за руку Ілону й Олену, уважно роздивляється їхні прикраси. Невдоволено зітхає, потім рішуче встає з-за столу і рушає до спальні. 
ІНТ. КВАРТИРА ОКСАНИ. СПАЛЬНЯ - ДЕНЬ

Світлана стає навпроти Мирослава, вперши руки у боки. Чоловік перелякано витріщається на неї.
СВІТЛАНА: 
(Оксані) Нумо витягни йому з рота кляпа!

ОКСАНА: 
Навіщо? Що ти хочеш почути - лайку у свій бік?

СВІТЛАНА: 
Гадаю, до лайки справа не дійде. Витягай!

Оксана витягує з рота Мирослава кляп. Чоловік жадібно хапає ротом повітря, облизує язиком пересохлі варги.

Зацікавлені тим, що відбувається, до спальні заходять й інші жінки, уважно спостерігають за Мирославом та Світланою.

МИРОСЛАВ: 
Гадюки! Невдячні, підступні, отруйні змії.

СВІТЛАНА: 
(торжествуюче) Радше королівські кобри.

МИРОСЛАВ: 
Я звільнюсь і усіх вас подушу!

ОКСАНА: 
(до Світлани) Я попереджала.

СВІТЛАНА: 
(до Мирослава) Мирчику, а ти нічого не хочеш мені сказати?

МИРОСЛАВ: 
Що саме? Я вже, здається, сказав вам усім те, що ви хотіли почути: звільнюся від пут і подушу вас. З насолодою!
СВІТЛАНА: 
Подумай добре, напруж мозок: а чи нічого ти не робив іншим такого, що й мені?

ГАННА: 
У-у-у! Ще й як робив: я щоразу так волала, що сусіди гупали в стіну нашої квартири. Мало до мого виселення справа не дійшла, через те що ми з Мирком їм до ранку спати не давали. Добре, що дільничний – мій добрий знайомий, заспокоїв усіх цих заздрісників.

СВІТЛАНА: 
Я не про те. То пустощі. (До Мирослава) То що – пригадав?

МИРОСЛАВ: 
Я не розумію, про що йдеться.

СВІТЛАНА: 
Ну гаразд. Тоді зайдемо з іншого боку. Мирчику, ти коли голив мені піхву у вигляді меандру, то казав, що то – твій найулюбленіший візерунок.

ІЛОНА: 
(до Світлани) Що голив?

СВІТЛАНА: 
Піхву, Ілоно Марківно. Є таке місце на жіночому тілі, має назву «піхва». Знаходиться у…

ІЛОНА: 
Не треба деталізувати. Я добре знаю. У що голив, питаю?

СВІТЛАНА: 
Мирослав голив мені піхву у вигляді меандру. І сказав, що то його улюблений орнамент.

Усі жінки, окрім Наталії, вражено переглядаються, підозріло зиркають одна на одну. Потому згуртовано згромаджуються навколо ліжка. Мирослав злякано лупає очима, зіщулюється під грізними жіночими поглядами. До кімнати заходить Тетяна, здивовано спостерігає за тим що відбувається, намагається збагнути про що йдеться.
СВІТЛАНА: 
Мирку, скажи мені чесно: ти свій улюблений орнамент – меандр – залишив лише на моєму тілі, чи й на інших теж?

ТЕТЯНА: 
Мені він також поголив піхву у меандр.

ОЛЕНА: 
І мені теж: там такі чудернацькі хвилі. Прикольно! Я в бані подругам показувала – вони заздрили.

ГАННА: 
(до Мирослава) Художник, блін… Передвижник…

НАТАЛЯ: 
(розчаровано) А мені він такого не робив.
ГАННА: 
(до Наталії) Воно й зрозуміло: у нас же лише один глядач, який може оцінити красу власноруч виконаної роботи, а у тебе їх щонайменше два – коханець і чоловік. Мирослав не дурень, «палитися» не стане.

СВІТЛАНА: 
То це ти нас так помітив, ніби цар звірів своїх самиць у прайді?

ГАННА: 
Радше, як гендляр свою худобу, яку таврують, аби харцизи не вкрали.

ІЛОНА: 
Отже ж паскуда! А мені казав: Ілоно, ти історик, то маєш любити цей візерунок. Від нього віє сивою давниною…

ГАННА: 
(до Ілони) Судячи з вашого віку, Ілоно Марківно, Мирослав був недалеко від істини. Ну, щодо сивини і давнини…

ІЛОНА: 
Шмаркачка! Я досвідченіша за тебе і ще молода.

ГАННА: 
А меандрова піхва вас напевно ще більше омолодить…

ТЕТЯНА: 
Годі вам вже! Хай там як, але це нас усіх омолоджує. Ну, подумаєш, поголив нам лоно у такий чудернацький спосіб. Чи й не дивина? Між іншим, робота складна, не кожен перукар за неї візьметься. Зате я з того тішуся, бо одна у цілому світі.

СВІТЛАНА: 
Ти не одна. Нас таких… (оглядає жінок)

ОЛЕНА: 
Шестеро. Чи може хтось серед нас має більш оригінальний фасон? (усі мовчать, лише люто зиркають на чоловіка)

ТЕТЯНА: 
А я таки оригінальна. Особливо зважаючи на складність малюнка. Мирко достатньо упрів, допоки вивів на моєму лоні усі ті меандрові хвилі та кучері.

ГАННА: 
Мирослав взагалі не ледащий: що-що, а упрівати він вмів. Фантазії не бракувало. Калорії улітали геть краще ніж після чаю для схуднення.

СВІТЛАНА: 
(Оксані) Все, можеш затулити йому рота.

МИРОСЛАВ: 
Ні! Я не хочу! Не смійте! Я хочу свіжого повітря! Кисню, кисню мені дайте! (Оксана затуляє чоловікові рота кляпом)

СВІТЛАНА: 
То яку оцінку ми поставимо Мирославу за його оригінальність у подарунках? Я маю на увазі браслети та…

ОЛЕНА: 
Модельну стрижку?

СВІТЛАНА: 
Саме так.

ІЛОНА: 
За це треба карати. Пропоную намалювати йому негативні бали. Одразу два.
ГАННА: 
Чому два?

ІЛОНА: 

По одному балу за браслети та меандр.

СВІТЛАНА: 
Отже, 3:4? На користь суду.
НАТАЛЯ: 
Так. (до Мирослава) Падлюка! Чому ти не запропонував такий візерунок мені?
Мирослав щось мимрить затуленим ротом, але того ніхто не розуміє.

НАТАЛЯ: 
Навіть випити схотілося після такого! Залишилось у нас вино?

ОЛЕНА: 
Скільки завгодно.

ІЛОНА: 
Я теж хочу випити!

Жінки повертаються до зали. Оксана залишається біля Мирослава, гладить його по голові, цілує у щоку, втішає.

ІНТ. КВАРТИРА ОКСАНИ. ЗАЛА - ДЕНЬ

Заходять жінки. Наталя бере пляшку вина, розливає по фужерах. Потім бере свій фужер і, не чекаючи нікого, випиває одним махом.

ГАННА: 
Могла б і почекати решту.

НАТАЛЯ: 
Ага, зараз. Почекаю. (невдоволено сідає у крісло, копилить варги)

Жінки теж беруть свої фужери і випорожняють їх. Після того сідають на крісла та диван.

СВІТЛАНА: 
Між іншим, одна з-посеред нас вперто відмовчується. Лише бризкає єхидними зауваженнями на розповіді інших.

ОЛЕНА: 
Це ж хто?

СВІТЛАНА: 
Хто… Ганнуся наша.

ГАННА: 
Так, я відмовчуюся. Бо мене ніхто ні про що не розпитує. А у мене таке кредо: коли не ставлять запитань я сама нічого про себе не розповідаю. Та й професія у мене така: не розповідати, а навпаки – ставити запитання і слухати, уважно слухати і запам’ятовувати.

НАТАЛЯ: 
Що ж це в тебе за професія така?

ГАННА: 
Я журналістка.

НАТАЛЯ: 
А! Ну тоді ясно. Четверта влада.

ГАННА: 
Так. Краще бути четвертою владою, аніж п’ятою колоною.

ІЛОНА: 
Ну, то розкажи нам свою історію знайомства з Мирославом. Ми сьогодні вже стільки сльозливих лав-сторрі почули, що напевно, на твою просто не зможемо не зреагувати без сліз.

ГАННА: 
Зможете.

ІЛОНА: 
Це ж чому?

ГАННА: 
Я так думаю.

ІЛОНА: 
Ну, то давай послухаємо тебе.

ГАННА: 
Мене звуть Ганна. Це для тих, хто ще не знає. Я працюю у газеті «Зачарована Десна» – кращій газеті міста…

СВІТЛАНА: 
Хоча і не кращою журналісткою…

Оксана полишає Мирослава і заходить до зали. Зупиняється в одвірках, притуляється до стіни і слухає розповідь. Час від часу вона озирається на Мирослава.

ГАННА: 
Із Мирославом мене випадково звела доля. Мені запропонували провести журналістське розслідування і за його результатами написати матеріал. Потрібно було написати про сміливу людину, котра здійснила геройський вчинок…

ІЛОНА: 
Цікаво – який?

ГАННА: 
Зараз дізнаєтесь. Я провела розслідування, розшукала свідків і знайшла того чоловіка. Залишалося лише узяти в нього інтерв’ю. Я гадала, що це буде дуже просто, бо маю чималий досвід роботи і спілкувалася з безліччю різних людей – політиками, чиновниками, митцями, діячами шоу-бізнесу. А серед них багато розбещених челів, котрі зневажають журналістів і взагалі звичайних людей. Тож я гадала, що мені буде досить десяти хвилин, аби про все розпитати і з’ясувати усі подробиці. Та, як виявилося, той чоловік був настільки сором’язливий, що геть відмовився хоч щось розповідати про себе, і про ту історію. Довелося писати про все зі слів інших людей – свідків.

ТЕТЯНА: 
Що за історія?

ГАННА: 
Ви повинні її пам’ятати. Минулого року біля човнової станції у Десну впала машина з людьми. У ній була жінка і двійко діток. Не спрацювали гальма, автівка покотилася під гору і впала просто у воду. Жінка із салону встигла вибратися, а діти так і залишилися в автомобілі.

НАТАЛЯ: 
Я щось чула про те. Але до чого тут Мирослав? Хіба то була його автівка?

ГАННА: 
Ні, автівка була не його, а саме тієї жінки. Але Мирослав теж був на Десні, відпочивав там, біля місця пригоди. Тож коли почув крики про допомогу…
НАТ. БЕРЕГ ДЕСНИ – ДЕНЬ.

Мирослав лежить на березі, засмагає. Зненацька він чує чиїсь крики. Чоловік вскакує, бачить неподалік жінку, котра плаче на березі і вказує рукою у воду. Мирослав біжить до неї.

МИРОСЛАВ:

Що сталося?
ЖІНКА:

Там… Там мої діти… У машині…

Мирослав не роздумуючи пірнає у воду.

НАТ. ЗЙОМКИ ПІД ВОДОЮ – ДЕНЬ.

Мирослав пірнає біля машини, зазирає всередину. Автівка стоїть у воді сторч, у верхній частині салону ще збереглося повітря. Двоє переляканих діток – дівчинка й хлопчик – дихають тим повітрям, плачуть і гукають про допомогу.

Мирослав відчиняє двері, впливає у салон, витягує звідти спочатку дівчинку і виштовхує її на поверхню. Потім витягує з авта хлопчика, і теж виштовхує його на поверхню. Він підіймається на поверхню води і виносить дітей на берег. На березі вже збирається юрба глядачів.

ІНТ. КВАРТИРА ОКСАНИ. ЗАЛА – ДЕНЬ

Жінки уважно слухають розповідь Ганни.

ГАННА: 

От така історія.

НАТАЛЯ: 
Так. Я саме це і чула. То виходить, що їх врятував наш Мирослав?

ГАННА: 
Так.

ОЛЕНА: 
(кричить до Мирослава) Мирку, чому ти мені цього не розповів?

ТЕТЯНА: 
(до Мирослава) Так, Мирку, чому я про це нічого не знала?

ІНТ. КВАРТИРА ОКСАНИ. СПАЛЬНЯ - ДЕНЬ

Мирослав щось бурмотить заліпленим кляпом ротом, але його ніхто не розуміє.

ІНТ. КВАРТИРА ОКСАНИ. ЗАЛА – ДЕНЬ

ГАННА: 
Не витрачайте час на розпитування. Він все одно нічого не скаже. Мені ж бо не розказав. А я вмію людям язики розв’язувати, повірте. Отак ми з ним і познайомилися. І він мене так зацікавив, так захопив цією сором’язливістю, що я мимоволі захопилася ним самим. Ми познайомилися ближче і так зав’язалися наші стосунки. Я жодного разу не пожалкувала про те. Звичайно, мені праглося вийти заміж, заміж за Мирослава. Бо бути коханкою не те що принизливо, але радше позбавлене сенсу, оскільки роки йдуть, а ти так і залишаєшся формально самотньою. Та я його не квапила: гадала, або він сам мені запропонує, якщо схоче, або ж я просто знайду когось іншого, для серйозних стосунків, і тоді зможу легко розстатися з Мирославом. Хоч я нікого так і не знайшла, але, гадаю, тепер зробити це мені буде значно легше.

ОКСАНА: 
А я знала про ту історію. Мирослав мені якось розповів про неї. Казав, що його переслідували журналісти, хотіли випитати про все, зробити героєм. Та йому вдалося умовити їх не називати у матеріалі його імені. Отже, тією самою журналісткою, що знайшла його, була саме ти?

ГАННА: 
Так, я.

СВІТЛАНА: 
(до Мирослава) Який ти у нас сором’язливий, Мирчику. Хто б міг подумати!

ГАННА: 
А справжні герої такі і є. То лише страхопуди-базікало люблять славу, якої не варті.

ТЕТЯНА: 
Як все це виявилося недоречним. Хто б міг подумати?

НАТАЛЯ: 
Що саме?

ТЕТЯНА: 
Те, що Мирослав, виявляється, ще й герой-рятівник. Це геть руйнує усю концепцію суду.

ОКСАНА: 
До біса вашу концепцію! Ви що не бачите, яка людина нас об’єднала? Та йому пам’ятник за життя варто поставити.

ІЛОНА: 
Золота не вистачить на відливку.

ТЕТЯНА: 
То що маємо робити? Які бали ставити підсудному?

НАТАЛЯ: 
Плюс! Однозначно. Він діток врятував.
ТЕТЯНА: 
Я не заперечую. Отже 4:4. Порівну. Принаймні, сьогодні я дізналась багато цікавого про нього. І мушу визнати: поглянула на Мирка геть з іншого боку. Тепер він вже не здається мені таким паскудником, як до цього.

СВІТЛАНА: 
Так, наша зустріч багато чого відкрила.

ОЛЕНА: 
То варто це відзначити.

СВІТЛАНА: 
Згодна. (до Оксани) Ксюхо, неси рюмки!

ОКСАНА: 
Рюмки?

СВІТЛАНА: 
Так, рюмки. Швиденько. Вино закінчилося, тож питимемо горілку. Гулять так гулять! Зараз відзначимо щасливий порятунок діточок.
Оксана забирає зі столу порожні фужери і виходить на кухню. Гримить там посудом, дверцятами пеналу.

Ілона увесь цей час сидить мовчки, лише підозріло зиркає то на жінок, то убік спальні, де знаходиться Мирослав. Затим мовчки підводиться з-за столу і виходить з кімнати до спальні.

ІНТ. КВАРТИРА ОКСАНИ. СПАЛЬНЯ - ДЕНЬ

Ілона підходить до ліжка. Мирослав злякано витріщається на неї.

ІЛОНА: 
Ти з нею спав?

Мирослав щось бурмоче заткнутим ротом. Жінки озираються убік спальні.

ІЛОНА: 
Я тебе питаю: ти з нею спав?

ГАННА: 
(кричить до Ілони) З ким він мав спати, Ілоно Марківно?

ІЛОНА: 
З тією жінкою, чиїх дітей він врятував.

СВІТЛАНА: 
(кричить до Ілони) А яка у біса різниця?

ІЛОНА: 
Я хочу знати, чи він теж із нею спав, чи ні?

ТЕТЯНА: 
Запитання резонне: як я розумію, Ілона підозрює, що Мирослав спав з усіма, кому допомагав і кого рятував.

ОЛЕНА: 
Але ж у цьому випадку він рятував дітей, а не жінку.

СВІТЛАНА: 
А яка різниця? Це ж кобель. Йому байдуже, на кого застрибувати. Аби привід був.

ІЛОНА: 
То ти спав з нею чи ні? Кажи, бо зараз поріжу тебе на стрічки! (витягує із сумки ножа, показує його чоловікові)

Мирослав відчайдушно борсається і заперечливо хитає головою.

ІЛОНА: 
Брешеш! Кажи правду!

Мирослав заперечливо хитає головою, щось волає. Ілона наближається до нього все ближче й ближче, заносить руку для удару.
ІНТ. КВАРТИРА ОКСАНИ. ЗАЛА – ДЕНЬ

ОЛЕНА: 
Треба зупинити ту навіжену, бо вона і справді його поріже. Ця божевільна вчителька, ця піся-метелик від злости здатна утнути все що завгодно.

ТЕТЯНА: 
Так, до біса ревнива сучка. Треба її зупинити, поки вона біди не скоїла.

Тетяна і Олена вскакують з-за столу, йдуть до спальні і забирають в Ілони ніж. Потім повертаються до зали, сідають за стіл. 
ІНТ. КВАРТИРА ОКСАНИ. СПАЛЬНЯ - ДЕНЬ

Ілона стоїть біля Мирослава і люто стискає свої кулачки, ніби хочете відгамселити чоловіка або ж вчепитися йому у горло. Чоловік перелякано лупає на неї очима.
ІНТ. КВАРТИРА ОКСАНИ. ЗАЛА - ДЕНЬ

З кухні заходить Оксана, ставить на стіл рюмки, нарізані бутерброди, солоні огірки, мариновані помідори. Світлана відкорковує пляшку горілки і розливає її вміст по чарках.

ТЕТЯНА: 
(до Олени, поклавши ніж на стіл) Ти гадаєш, що після тієї драми, яку пережила та нещасна мати, вона б лягла під Мирослава?

ОЛЕНА: 
А ти як гадаєш? Ми, жінки, за своєю природою дуже вдячливі.

ГАННА: 
Ну, я не згодна. Зрозуміло, що жінці завжди є чим розплатитися з чоловіком за послуги чи допомогу. Проте не в усіх випадках ми готові віддячувати власним тілом. Та й, здається, у тієї жінки є чоловік, сім’я.

СВІТЛАНА: 
(багатозначно хитає головою убік Наталії) А коли Мирослава це зупиняло?

ГАННА: 
Логічно.

Світлана бере чарку, піднімає над столом.

СВІТЛАНА: 
За наше випадкове знайомство!

Усі беруть чарки, підносять їх над столиком. Лише Оксана стоїть осторонь, не бажаючи пити.

ТЕТЯНА: 
Так! За знайомство!

ГАННА: 
За зустріч!

СВІТЛАНА: 
Ні. За наше випадкове знайомство і за здоров’я тих діток, яких врятував Мирослав!

ОЛЕНА: 
Так. За них!

ТЕТЯНА: 
Згодна!

НАТАЛЯ: 
І за здоров’я їх матері?

СВІТЛАНА: 
За її здоров’я нехай п’є Ілона. Якщо схоче. Здається, до неї у Марківни особливе ставлення.
Жінки регочуть, випорожняють чарки і починають заїдати горілку.

До зали заходить Ілона. Вона бліда, люто зиркає на присутніх.

СВІТЛАНА: 
Ух! Гарно пішла. М’яко. (заїдає помідором) Смакота!
ТЕТЯНА: 
Я вже давно горілки не пила. Відвикла. (їсть огірочок) Смачно!
СВІТЛАНА: 
Сьогодні можна. Такий день. Самі відкриття.

ГАННА: 
(до Ілони) Ілоно Марківно, ви, здається, історик?

ІЛОНА: 
То що з того?

ГАННА: 
А який ваш улюблений період історії?

ІЛОНА: 
А навіщо це тобі?

ГАННА: 
Ну так, задля цікавості.

ІЛОНА: 
Пізнє середньовіччя. Ранньомодерний час.

ГАННА: 
Я так і знала. А який ваш улюблений історичний персонаж?

ІЛОНА: 
Навіщо це?

ГАННА: 
І все ж таки?

ІЛОНА: 
Не скажу!

ГАННА: 
Тоді я спробую вгадати. Це королева-цнотливиця Єлизавета Перша англійська. Вгадала?

ІЛОНА: 
І що з того?

ГАННА: 
Нічого. Просто я вгадала.

НАТАЛЯ: 
(до Ганни) А чому саме Єлизавета?

ГАННА: 
Бо вона теж була підстаркувата і самотня пані. Га-га-га!

ОЛЕНА: 
Ги-ги-ги!

СВІТЛАНА: 
Гу-гу-гу!

ІЛОНА: 
(ображено) Дурепи!
Жінки продовжують їсти, насолоджуючись смачними наїдками. Ілона сідає на диван і про щось думає.
ТЕТЯНА: 
Перш ніж ми ухвалимо вирок, пропоную надати звинуваченому останнє слово. Задля справедливого суддівства.

СВІТЛАНА: 
Навіщо? Це зайве!

ТЕТЯНА: 
Гадаю, що своїм останнім словом підсудний пришпилить себе остаточно до стовпа ганьби, щоб він не сказав.

ГАННА: 
Не згодна! Знаючи Мирославову вдачу та красномовство, цілком припускаю, що він вплине на неміцну свідомість декого із присутніх.

ОЛЕНА: 
(до Ганни) Кого саме?

ГАННА: 
Я знаю кого. Проте вголос їхніх імен не називатиму, бо декому може стати сором.

ОЛЕНА: 
Кому сором? Хто це?

ГАННА: 
Я не скажу більше за те що вже сказала. Тому пропоную просто винести вирок і…
ОЛЕНА: 
Що «і»?

ГАННА: 
І виконати його. Негайно.

НАТАЛЯ: 
Я – за.

СВІТЛАНА: 
Я теж.

ОЛЕНА: 
Згода.

ТЕТЯНА: 
Не заперечую.

ІЛОНА: 
(похмуро) І я так само!

ГАННА: 
Отже, більшість за негайне вирішення справи. Переважна більшість.

ОКСАНА: 
Я протестую!

ОЛЕНА: 
Це зайве.

ОКСАНА: 
Нічого не зайве! Бо з шести, які висловилися «за» негайне винесення вироку, щонайменше половина може змінити власну думку. І тоді більшість виявиться у нас.

ОЛЕНА: 
Не бачу підстав.

ІЛОНА: 
І я так само. Судити і покарати… Негайно!

ОКСАНА: 
Зачекайте! Ми ж не вислухали ще одну сповідь. А це не справедливо. (дивиться на Ілону)
ІЛОНА: 
Ідіть до біса! Я не сповідатимуся перед вами. Орлиця перед шакалами не звітує!
ГАННА: 
Гм! Ги-ги-ги! Орлиця підстаркувата. Таке м’ясо, що півдня варити треба на бульйон. І ще не кожен шакал його вкусить.
ІЛОНА: 
(до Ганни) Сцикуха!

ОКСАНА: 
Я уважаю, що потрібно, аби всі, без жодного винятку, висповідались. Тоді і наше судження буде об’єктивне.

НАТАЛЯ: 
Я згодна.

ТЕТЯНА: 
Я теж.

ГАННА: 
І я так само.

ОЛЕНА: 
Добре. Тоді я теж погоджуюсь. Тому, шановна Ілоно Марківно, пропоную вам не випробовувати наше терпіння і не гайнувати час, а розповісти про все якомога швидше.

ІЛОНА: 
Ні. Не буду! І не треба мене лякати.

ОКСАНА: 
Гаразд. Тоді це зроблю я.

ІЛОНА: 
Що значить «зроблю я»?

ОКСАНА: 
Я розповім вашу історію.

ІЛОНА: 
Цікаво як? Залізете мені у пам’ять, прочитаєте мої думки, відтворите мої спогади?

ОКСАНА: 
Ні. Просто я знаю вашу історію. Добре знаю. Історію про одну шкільну вчительку дуже складної вдачі. Мені її розповів Мирослав, коли ми якось борюкалися з ним ось тут, на цьому дивані. (Ілона мовчить, люто зиркає на Оксану і поволі стискує кулачки) А він її дізнався від однієї знайомої, принаймні він так вас назвав – «однією знайомою». Що, Ілоно Марківно, мовчите? Чи не заціпило часом? Хай там як, але якщо я щось там прибрешу, то ви вже не ображайтесь – я ж історію вашого життя переповідатиму з чужих слів. То скільки там буде правди, а скільки вигадки, чи перекрученого, то вже вам краще знати. Хоча… Можемо піти іншим шляхом: наприклад, попросимо розповісти вашу історію самого Мирка. Але він може і відмовитися, зважаючи на всю пікантність ситуації. Отож, я починаю…
ІЛОНА: 
Ні!

ОКСАНА: 
Що «ні»?

ІЛОНА: 
Не треба нічого розповідати.

ОКСАНА: 
Дозвольте мені самій вирішувати, що треба робити, а що ні. Ви прийшли до мене у гості, тож будьте чемні вислухати те, що я розкажу вашим подругам. (до жінок) Наша шановна Ілона Марківна вже давно плекає мрію. Мрію народити дитину. Але цьому заважає один фактор. Колись давно, ще у школі, тобто коли вона була не суворою вчителькою, а легковажною сцикухою-школяркою, вона зробила…

ІЛОНА: 
(вскакує з місця) Не треба! (благально) Будь ласка, не треба нічого говорити. Я сама… Сама усе розповім…

ОКСАНА: 
Чомусь я аніскільки в цьому не сумніваюсь. Мирослав казав, що у вас є слабкі місця – ваша бурхлива юність…

ІЛОНА: 
Не треба цього… Я ж погодилась сама усе розповісти. (ходить кімнатою, заламуючи руки) Так, я зробила це… Багато хто це робив… І робить досі… І робитиме й надалі… Тобто аборт. У десятому класі я закохалася, і вступилася хлопцеві. Моєму однокласнику. Та коли він дізнався, що я очікую дитину, то негайно ж розірвав зі мною усі стосунки. Мені і моїм батькам не хотілося скандалу. Проте батьки прагнули онуків і тому відмовляли мене лягати під ніж хірурга. Та я наполягла і зробила аборт. Після того я спокійно закінчила школу, вступила до університету, у мене почалося доросле життя. Були хлопці, з якими я зустрічалася. Багато хлопців. І чоловіків. Навіть одружених. Та одного разу я раптом збагнула, що не можу завагітніти. Хоча гилилася і без захисту, і з цілком здоровими чоловіками, тіло яких було переповнене гормонів, а дехто навіть мав чимало дітей. Та у мене нічого не виходило. Я ходила до лікарні, і лікарі казали, що то все наслідки аборту у юному віці. Мовляв, я вже ніколи не зможу мати дітей. Та я з цим не хотіла миритися. І все пробувала, пробувала… Але чомусь чоловіки, коли дізнавалися, чому саме я не користуюся засобами контрацепції, негайно від мене тікали. І взагалі прохали ніколи про них не згадувати. Це було огидно й образно для мене. Та що я могла вдіяти? Як можна пояснити чоловіку, що я просто хотіла мати дитину і не збиралась претендувати на нього самого? Чоловіки бояться, що жінка обов’язково прив’яже його до себе дитиною, змусить його жити поряд чи сплачувати аліменти. Та чи є у світі така сила, котра може утримати сильну стать поряд з нами, якщо його серце переповнене страхом? Мабуть, що ні. Тож я ніколи і не намагалася утримати біля себе чоловіка. Мені те було байдуже – чи буде поряд чоловік, чи я житиму сама, але з малюком. Я просто прагнула народити собі дитину. Хіба є для жінки більше щастя, аніж відчути в собі нове життя, відчути як у твоєї майбутньої донечки б’ється серце, а вона штовхає тебе у животі своїми дрібненькими ніжками? Я мріяла про це. Тож коли зустріла Мирослава він виявився першим, хто не злякався, не кинув мене, не втік, дізнавшись про мої жіночі забаганки. 
ІНТ. КВАРТИРА ІЛОНИ. – НІЧ.

На великому просторому ліжку кохаються Мирослав і Ілона. Він лежить на спині, вона сидить зверху. 

ІЛОНА: 

Мирку, а чому ти забороняєш мені знімати окуляри, коли ми з тобою ось так, удвох?

МИРОСЛАВ:

Бо ти в них дуже гарна. Схожа не на вчительку, а на розумну, дуже начитану студентку.

ІЛОНА: 

Я тобі такою подобаюся?

МИРОСЛАВ:

Так.

ІЛОНА: 

Справді?

МИРОСЛАВ:

Ще як!

ІЛОНА: 

Я тебе кохаю, Мирку!

МИРОСЛАВ:

І я тебе теж!

Чоловік перекидає її на спину, починає цілувати.

ІНТ. КВАРТИРА ОКСАНИ. ЗАЛА - ДЕНЬ

Жінки уважно слухають розповідь Ілони.

ІЛОНА: 

І досі не знаю чому він так поводився зі мною. Чи то гадав, що я не маю шансів завагітніти, чи й справді не боявся, що я прив’яжу його до себе дитиною, якщо мені вдасться завагітніти і народити. Краще про це спитати у Мирослава…
ОЛЕНА: 
А от і спитаємо. (встає й рушає до кімнати Мирослава) 
ІНТ. КВАРТИРА ОКСАНИ. СПАЛЬНЯ – ДЕНЬ

ОЛЕНА: 

Ану кажи, чого ти Ілоні голову морочив? (виймає у чоловіка з рота кляп)

МИРОСЛАВ: 
(хапає повітря ротом) Я не морочив їй голову. Я ставився до неї щиро. Я її кохаю…

ОЛЕНА: 
О! Перше зізнання з вуст чоловіка. То все ж таки одну з нас ти таки кохаєш?

ОКСАНА: 
(підводиться і рушає до спальні; здивовано) Мирку, я щось нічого не зрозуміла. Ти мені що казав?

МИРОСЛАВ: 
Так, я тебе кохаю. Щиро. Я вас усіх кохаю! Разом і кожну окремо.

ГАННА: 
(кричить) От паскудник! Яке блюзнірство.

МИРОСЛАВ: 
Я правду кажу! Я люблю вас усіх, хай як це дивно звучить.

ІНТ. КВАРТИРА ОКСАНИ. ЗАЛА - ДЕНЬ

Жінки здивовано перезираються. Потім підводяться і згуртовано рушають до спальні.

ІНТ. КВАРТИРА ОКСАНИ. СПАЛЬНЯ - ДЕНЬ

Жінки оточують Мирослава з усіх боків.

ТЕТЯНА: 
А таки дивно. Хоча й приємно звучить для ніжного жіночого вуха. І що далі? Як ти збираєшся любити нас? Усіх по черзі, як допіру? Певно, почуваєшся падишахом в оточенні одалісок – створив такий собі турецький гарем і бенкетуєш.

МИРОСЛАВ: 
Я любитиму вас і надалі, так як і любив.

ГАННА: 
Паскуда!

СВІТЛАНА: 
Негідник!

НАТАЛЯ: 
Мерзотник!

МИРОСЛАВ: 
Так, любитиму, бо маю на це підстави.

ОЛЕНА: 
Це ж які?

МИРОСЛАВ: 
(до Ілони) Ілоно, розкажи усе. Без утаювання.

ІЛОНА: 
(на мить злякано завмирає) Чи варто?

МИРОСЛАВ: 
Варто.

ІЛОНА: 
Гаразд. Якщо ти так хочеш… Я матиму від нього дитину… Нарешті…

ГАННА: 
(здивовано) Як? І ти теж?!

ІЛОНА: 
Що значить «теж»?

ГАННА: 
Я від Мирка в зальоті.

НАТАЛЯ: 
(зі сміхом) Зальотчиці!

МИРОСЛАВ: 
(вражено) От, блін!

НАТАЛЯ: 
(до Мирослава) Ну, Мирослав, ну ти і кінь! (виходить із кімнати в зал, про щось думає, затим відчиняє шкахівку, дістає звідти кілька речей для немовлят і повертається із ними до спальні)
ГАННА: 
То виходить, що ти теж залетіла…

ІЛОНА: 
Не «залетіла», а завагітніла.

ГАННА: 
Один хрін – залетіла, завагітніла, забрюхатилась, стала непраздною.

ОЛЕНА: 
Я… Я… Я теж мушу зізнатися: я на третьому місяці.

ТЕТЯНА: 
А я на четвертому…

МИРОСЛАВ: 
(розпачливо) Йо-о-оханий бабай!

ОКСАНА: 
(до Мирослава) Мовчи, розпуснику!

ТЕТЯНА: 
І що тепер? Як ми його судитимемо? Тут присутні матері його майбутніх дітей.

СВІТЛАНА: 
Радше матері байстрюків. Так, від цих варто очікувати виправдувального вироку. Добре, хоч решта жінок – нормальні!

НАТАЛЯ: 
(до Оксани) Оксано, а ти нічого не хочеш нам розповісти?
ОКСАНА: 
(здивовано) А що я мушу вам розповідати?

НАТАЛЯ: 
(дістає з-за спини дитячі речі, демонструє їх присутнім) Та я тут знайшла у тебе деякі речі… Вибач, що довелося трохи попорпатися у твоїх шкахівках… Судячи з усього, вони нові, придбані нещодавно…

ОКСАНА: 
То не твоя справа! (забирає у Наталії речі) А заглядати у чужі шухляди не личить порядній жінці!

НАТАЛЯ: 
Я не навмисне. Дверцята випадково відчинилися і звідти випали деякі речі. То може поясниш нам, що це таке і для чого воно тобі?

ОКСАНА: 
Я не буду нікому нічого пояснювати! Те що лежить у моїх шкахівках, належить мені. Або тим людям, для яких придбано. У мене багато друзів і кумів.

НАТАЛЯ: 
Ага! Отакої, значить. Гаразд, зайдемо з іншого боку. (підходить до стіни, знімає зі стіни фото, на якому Оксана і Мирослав; демонструє його присутнім) Ось це фото зроблено три місяці тому. Тут навіть дата стоїть. На ньому ти струнка як берізка. Я б навіть сказала – худа як оселедець. Мирослав любить таких, з пласким животиком. А зараз ти маєш черевце, яке не здатен приховати навіть твій халат. Звідки такі несподівані метаморфози?

ОКСАНА: 
(вражено) Так, я трохи погладшала. У мене навіть целюліт з’явився. Я добре їм – канапки, піцу, солодощі. Те, що сьогодні подавала вам на стіл. Чому я маю відмовляти собі в цьому? От воно і відкладається на боках…
СВІТЛАНА: 
(до Оксани) Брешеш! Зізнайся: ти вагітна?

ОКСАНА: 
Ні.

НАТАЛЯ: 
Не бреши нам! Це гріх.

ОКСАНА: 
(приречено) Так. Я теж вагітна.

МИРОСЛАВ: Йопс-тудей!

СВІТЛАНА: 
(вражено до всіх) Дідько! Ви що тут усі показилися? Як ви, вагітні від цього клоуна матрони, збираєтесь його судити?

ТЕТЯНА: 
От ти його і засудиш! Твого голосу вистачить. Та й Наталя тебе підтримає. Як заміжня жінка вона має право засудити свого звабника.

СВІТЛАНА: 
(сумно зітхає) Я не можу засудити Мирослава.

НАТАЛЯ: 
Що тобі заважає?

СВІТЛАНА: 
Мені заважає… Мені заважає живіт. Я позавчора була у лікаря. Він каже: плоду вже два місяці.

МИРОСЛАВ: 
(розпачливо) Твою ж дивізію!

Олена застромляє Мирославу у рота кляп. Він опирається, проте не може нічого зробити.

НАТАЛЯ: 
(єхидно) Лікар каже? А що – пісяти на тести ти не вмієш? Чи не розрізняєш, скільки там має бути смужечок?

СВІТЛАНА: 
(із серцем) До гузна ті смужечки! Мені після аборту взагалі лікарі сказали: живіть у своє задоволення, а про дітей і не мрійте – див у світі не буває. От я і жила у своє задоволення: бізнес є, квартиру маю, машину, приватний будиночок у селі по київській трасі, квартиру у Ялті, кабаки, нічні клуби... Я ніколи не користувалася тестами. Нащо гроші на це витрачати? Чого чекати? Дива, якого не буває?

ОЛЕНА: 
(розгублено) Якщо вже так склалося, то навіщо ми тут усі зібралися? Кого і з якої причини збираємось судити?

ІЛОНА: 
Мирослава. За його зрадливість.

ОКСАНА: 
І кого він зрадив? Хіба він когось покинув чи почав зневажати? Він просто жив з нами… По черзі.
ТЕТЯНА: 
Не жив, а відвідував…

ГАННА: 
Приходив у гості…

ОКСАНА: 
Та яка різниця? Хіба нам було від того погано? Гадаю, що ні.

ІЛОНА: 
Так, його візити завжди закінчувалися одним і тим самим…

НАТАЛЯ: 
Пристрастю…

ОЛЕНА: 
Безсонними ночами…

СВІТЛАНА: 
А тепер ще й дав надію на нове життя…

ОКСАНА: 
То чи варто його судити?
ТЕТЯНА: 
(рішуче) Варто. Завжди треба тягти до суду тих, хто ображає, дурить, зневажає жінок. Це наше право. Це наш обов’язок. Ми для того тут і зібралися зараз, щоби бути інструментом справедливості в руках долі.

ОКСАНА: 
Кому і що ви довели оцими своїми зборами? Оцим своїм судом? Ну, познайомилися між собою, ну поглянули одне одному в очі. І що – вам стало краще? Вам стало легше від того? Чи просто ви нарешті збагнули, що варті одна одної. І я теж. Ми всі невдахи і однакові, бо через різні причини не змогли влаштувати особисте життя. Ми всі падлюки, але кожна по-своєму. Бо одна любить гроші, інша – смачно пожерти, третя невдоволена своїм чоловіком, четверта просто стьобнута через усю голову… І тепер, замість того, аби зазирнути всередину себе самих, ми шукаємо причину цих невдач, шукаємо крайнього, винуватого, на кого можна виплеснути свій гнів. І це обов’язково має бути чоловік. І не важливо, що він до усіх нас ставиться як до богинь, і кожній допоміг у свій час, підтримав, втішив…

ТЕТЯНА: 
Ні. Ми просто прагнемо справедливості. Прагнемо справедливого суду над чоловіком, якого звинувачуємо у полігамії, багатоженстві та зрадливості. Це наше право – судити винного!

ОКСАНА: 
Кого ви збираєтесь судити? Мирослава? Він же святий! Він виконував усі ваші забаганки, давав вам те, чого вам бракувало, робив те, що ви хотіли. Він кожну із вас зробив щасливою – нехай на один день, на один вечір чи ніч, хай навіть на одну годину! Але ж ви були на сьомому небі від щастя, від усвідомлення того, що вас кохають і ви не самотні у цьому світі. І усі ви отримали від Мирка значно дорожче, аніж звичайний оргазм. Хіба нове життя, яке у вас зародилося, ваша дитина – то не головне для жінки? І тепер ви збираєтесь Мирослава засудити? Засудити батька ваших дітей? Тоді судіть краще мене, бо я – та сама Іуда, невдячна, брехлива й підступна, котра зрадила свого рятівника і доброчинця. (йде до Мирослава, сідає поряд із ним) Вибач мені, любий, я все життя спокутуватиму свій вчинок. (цілує чоловіка; він невдоволено відбрикується і кричить щось образливе і незрозуміле)

Жінки здивовано перезираються і німують. Кожна розмірковує над словами Оксани. Вони роздивляються одна одну, придивляються до фігур, обрисів тіла, поглядають одна одній в очі.
ТЕТЯНА: 
(зітхає) Гадаю, що нам вже час іти.

ГАННА: 
Так, я згодна.

СВІТЛАНА: 
(втомлено) Давно вже пора. Подякуємо щедрій господині і підемо додому.

ОЛЕНА: 
(до Оксани) Оксано, щиро дякую за обід та вечерю!

Жінки виходять зі спальні.

ІНТ. КВАРТИРА ОКСАНИ. ЗАЛА - ДЕНЬ

ГАННА: 
А може, підемо до ресторану?

СВІТЛАНА: 
(оптимістично) Краще у нічний клуб. У «Даймондс»! Запрошую усіх на дискотеку. Я сьогодні не за кермом.
ОЛЕНА: 
Приймається. Я хочу танцювати!

ГАННА: 
А я сьогодні ще й курну.

ОКСАНА: 
(виходить із спальні, розгублено) А що робитимемо з Мирком?

СВІТЛАНА: 
А що з ним робити? Нехай лежить собі.

ОКСАНА: 
Його ж треба розв’язати.

СВІТЛАНА: 
Ну то розв’язуй!

ОКСАНА: 
А як він кинеться на мене із кулаками?

СВІТЛАНА: 
Мене те обходить.

ОКСАНА:
Ви вдерлися у мій дім, усе тут пожерли-попили, а тепер хочете покинути мене сам-на-сам із цим чоловіком? Він злий на нас усіх. А помститься мені самій.
СВІТЛАНА:
Можеш спочатку викликати міліцію чи самооборону. А тоді вже розв’язати його. То буде дуже пікантне видовище для чоловіків зі зброєю: голий зв’язаний коханець на ліжку з кляпом у роті. За це варто дати оту нагороду, яку отримала Ані Лорак від росіян – за найкраще шоу. (Усі жінки сміються)

ОКСАНА: 
Ви мене спочатку підставили, а тепер полишаєте саму?
ГАННА: 
То поїхали з нами! Погоцаємо… Покуримо…

ОКСАНО: 
Я цього не люблю. І залишати Мирка зв’язаним не годиться… У нього кінцівки затерпнуть…

ГАННА: 
Тоді залишайся.

ІЛОНА: 
Ти ж себе називаєш Іудою, от і виплутуйся сама із цієї історії. Розв’яжеш його, а вже як він там поведеться, то не наш клопіт.
ОКСАНА: 
Сучка невдячна!

ІЛОНА: 
Селяві!

Усі уходять, гримнувши вхідними дверима.
Оксана залишається сама, довго дивиться на двері, потім на стіл з недоїдками, що залишився після гостей.

ОКСАНА: Ет! Хай буде як буде.
Оксана рішуче йде до спальні.

ІНТ. КВАРТИРА ОКСАНИ. СПАЛЬНЯ - ДЕНЬ

Оксана починає розв’язувати чоловікові руки й ноги. Мирослав здивовано спостерігає за нею. Оксана сідає на ліжко, опускає голову, зажмурює очі і затуляє голову руками, очікуючи, що її зараз битимуть.

Мирослав підводиться, витягує кляпа з рота, кидає його геть. Довго тре затерплі зап’ятки та гомілки, водночас дивиться на дівчину, а тоді раптом починає голосно реготати. Він затуляє обличчя долонями, падає навзнак і продовжує реготати. Оксана злякано спостерігає за чоловіком крізь розчепірені пальці рук.

МИРОСЛАВ: 
Господи! Який цирк! Яке кіно! Який театр! Станіславський відпочиває, разом з Немировичем і Данченком. Я навіть уявити собі не міг, що зі мною таке трапиться. Це просто дивовижа: опинитися голим, зв’язаним у оточенні кількох розлючених коханок. А одна навіть з ножем! Це ж треба. Оце так випробування. Яке міцне серце повинен мати чоловік, щоби його з переляку не розбив інсульт. Так і збожеволіти можна.

ОКСАНА: 
Вибач мені, Мирку!

МИРОСЛАВ: 
За що?

ОКСАНА: 
(прибирає руки з обличчя) За все. За те що зрадила тебе… Привела цих сюди…

МИРОСЛАВ: 
(обіймає дівчину) Дурненька, ти все зробила вірно. Не повіриш, у мене навіть колись така думка була: а що як зібрати вас усіх і познайомити одну з одною. Гадав, а раптом ви подругами станете. Та потім я цю ідею відкинув. Ще пересваряться між собою, думаю, поб’ються, очі одна одній повидряпують. Чи мене поб’ють. А воно бач як склалося: ви самі все зробили.

ОКСАНА: 
То ти не сердишся на мене?

МИРОСЛАВ: 
За що?

ОКСАНА: 
За оце все.

МИРОСЛАВ: 
Сонечко моє ніжне, як я можу на тебе сердитися, коли я тебе кохаю.

ОКСАНА: 
А їх?

МИРОСЛАВ: 
Ті жінки, хай як я до них ставлюся, випадкові у моєму житті. А ти – назавжди, на все життя. Бо ти – найкраща з усіх. В тебе добре серце і чиста душа. Ти варта бути по-справжньому щасливою. Ти юна, чиста, наївна, ще не зіпсована життям. Ти мій дарунок долі, і я вдячний Господу, що Він звів нас із тобою.

ОКСАНА: 
Справді?

МИРОСЛАВ: 
Так.

ОКСАНА: 
І ти не збираєшся мені мститися, за те що я тебе зрадила?

МИРОСЛАВ: 
Звичайно, що ні. Ти була інструментом у руках долі. Ти допомогла мені збагнути багато важливих речей. Хай навіть у такий… дещо драматичний спосіб. Чесно кажучи, я був наляканий. Уважав, що і справді мене зараз поріжуть.
ОКСАНА: 
Вибач. Я не знала. А та Ілона… Вона хвора…

МИРОСЛАВ: 
Вона просто нещасна. Самотня. Трохи знервована невдалим життям.

ОКСАНА: 
А тепер ще й вагітна.

МИРОСЛАВ: 
Селяві!

ОКСАНА: 
А ти знав, що усі ті жінки вагітні від тебе?

Мирослав загадково усміхається, і раптом обіймає Оксану.

МИРОСЛАВ: 
Кожна жінка заслуговую на те, аби бути щасливою. А її справжнє щастя – у материнстві.

ОКСАНА: 
То ти знав чи ні?

МИРОСЛАВ: 
Скажімо так: я прагнув подарувати їм те, чого вони потребували. І дуже старався.

ОКСАНА: 
Чому ти уникаєш прямої відповіді, Мирку?

МИРОСЛАВ: 
Ніхто із них мені нічого не сказав про те, що з ними відбулося. Але по очах, по враз посвітлілим обличчям, по дещо зміненим обрисам жіночих тіл я здогадався, що на них чекають серйозні зміни.

ОКСАНА: 
А про мене ти теж здогадався?

МИРОСЛАВ: 
Так, моя люба. І від того почувався дуже щасливим. І все чекав, коли ти нарешті скажеш правду. А ти мовчала. По сьогоднішній день.

ОКСАНА: 
Пробач мені, любий!

МИРОСЛАВ: 
Пробачаю. (обіймає і цілує Оксану) Слухай, я так хочу їсти і випити, ти не уявляєш! Залишилось там для мене хоч щось? Чи ці вагітні фурії усе пожерли й видудлили?
ОКСАНА: 
Залишилось.

МИРОСЛАВ: 
То неси. Відсвяткуємо! Сьогодні такий день – День пізнання істини!

ОКСАНА: 
То ти тепер завжди будеш зі мною?

МИРОСЛАВ: 
Так, кохана.

ОКСАНА: 
Тільки зі мною?

МИРОСЛАВ: 
Звичайно. Ти ідеальна жінка!
ОКСАНА: 
Я зараз принесу тобі поїсти і випити.

Оксана цілує Мирослава, встає і виходить зі спальні на кухню. Мирослав залишається наодинці. Закладає руки за потилицю, замріяно дивиться поперед себе, усміхається.
Раптово дзвонить його мобілка, що лежить на тумбочці. Мирослав бере слухавку.

МИРОСЛАВ: 
Алло?

ГАННА: 
(з телефону) Мирку, ми будемо з тобою бачитися?
МИРОСЛАВ: 
Так, кохана.

ГАННА: 
(з телефону) Ти не образився на мене?

МИРОСЛАВ: 
Звичайно, що ні.

ГАННА: 
(з телефону) Тоді, до зустрічі!

МИРОСЛАВ: 
До зустрічі! (вимикає слухавку)

Мирослав кладе мобілку поряд із собою. 
З кухні виходить Оксана, несе на таці тарілку з наїдками, два фужери і пляшку з вином.

Знову дзвонить мобілка Мирослава. Він прикладає її собі до вуха.

МИРОСЛАВ: 
Алло?

НАТАЛЯ: 
(з телефону) Це я. Ми з тобою ще побачимося?
МИРОСЛАВ: 
Скільки завгодно.
НАТАЛЯ: 
(з телефону) Ти мені зробиш меандр на пихві?

МИРОСЛАВ: 
Звичайно!

НАТАЛЯ: 
(з телефону) Я кохаю тебе!

МИРОСЛАВ: 
Я тебе теж! (вимикає слухавку)

ОКСАНА: 
(заходить до спальні) Хто телефонував?!

МИРОСЛАВ: 
То з роботи. Питали, який рівень продаж у мене на цьому тижні. Треба звіт відправити.
ОКСАНА: 
Ясно. (сідає поряд з Мирославом, ставить йому на живіт тацю) Ну, ось ми і удвох! Як і раніше. Тільки тепер все буде значно краще. Правда?

МИРОСЛАВ: 
Так, кохана. Тепер все буде значно краще.

Знову дзвенить мобілка Мирослава. Дзвінки посилюються, їх стає все більше і більше, ніби ці мобілки розкидані по всій квартирі. Спальня перетворюється на суцільну телефонну буду.
ТИТРИ: «КІНЕЦЬ»

